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1. Onucanne ¢poHIA OLIEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIX MATEPHAJIOB)

@DoH/1 OLICHOYHBIX CPEJCTB (OLIEHOUYHBIE MaTepUalibl) BKIIOYAET B ce0sl KOHTPOJIbHBIEC 3a-
JIaHus U (WIKM) BOIPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBIThH MPEAJIOKEHBI 00YYaroIeMycsl B paMKax TEKyIlle-
0 KOHTPOJISl YCIIEBAEMOCTH U MPOMEKYTOYHOM aTTeCcTallMy MO AUCHUIUIMHE (MOYJII0). YKa3aH-
HbI€ KOHTPOJIbHBIE 33/1aHUs U (UJIM) BOIPOCHI O3BOJISAIOT OLIEHUTH AOCTHKEHHE 00ydaromumMes
TUTAHUPYEMBIX PE3yJIbTaTOB OOYYCHHS MO JAMCIUIUIMHE (MOMIYJIIO), YCTAaHOBJICHHBIX B COOTBET-
CTBYIOIIEH pabouell mporpamMme AUCHMIUIUHBI (MOIYJIs), @ Takke cHOPMUPOBAHHOCTH KOMIIE-
TEHIUH, YCTAHOBJICHHBIX B COOTBETCTBYIOIICH OOIIEH XapaKTepUCTUKE OCHOBHOU MPOQeccHo-
HaJIbHON 00pa30BaTeIbHON MPOrPAMMBI.

[Tonnbie HaMMEHOBaHUS KOMIIETEHIIMM U MHAUKATOPOB MX JOCTHXKEHUS MPEICTABICHBI B
o011eil xapakTepucTUKe OCHOBHOM NMpoQeccuoHaIbHON 00pa30BaTeIbHON MPOrPaMMBI.

2. OnleHoYHBIE CPeACTBA (OLIEHOYHbIE MaTePHUAJIbl) JIsl IPOBEAeHUs TeKYyIlle-
ro KOHTPOJISl yCIIeBAeMOCTH 00YYAIOIIMXCH 10 JUCHHUIVIMHE (MOYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHU W (MJIM) BONPOCOB VISl OlleHKH cOpMHUPOBAH-
HocTu koMmmereHuun OIIK-1 (koHTpoJMpyeMblil MHAMKATOP AOCTHKEHHS] KOMIIETEHIMH
OIIK-1.1)

3agaua 1. BblunMCIUTh CMEIIaHHOE MPOW3BEICHNE BEKTOPOB 5,36, C, ecinu
a=2i —3j+k,b=]+4k,c=5 +2] -3k.
3amava 2. Pemuts cucteMy Merogom ['aycca:

2X+y—-2z2=0
X+y+z=1
-2Xx-y=1
3anaua 3. Haiitu coOCTBEHHBIE 3HAUEHMSI 1 COOCTBEHHBIE BEKTOPA MAaTPHULIbI
1 2
2 4

3anaya 4. YpaBHEHHE NPSIMON IPUBECTH K KAHOHUYECKOMY BH-
X+y—-2-1=0
X+2y+2-4=0
IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUIl U (MJIM) BONPOCOB /I OLEHKH c(hopMupoBaH-

Hoctu kKommereHuuu OIIK-1 (koHTposuMpyeMblii MHAMKATOP JAOCTHKEHHMS KOMIETEHIIUH
OIIK-1.2)

3ajgaua 1. BelunMcIUTh CMEIIaHHOE MPOW3BEICHNE BEKTOPOB 5,36, C, ecnu
a=2i —3j+k,b=]+4k,c =5 +2] —3k.
3amava 2. Pemuts cucteMy Merogom [aycca:

ay:



2X+y—-2z2=0
X+y+z=1
-2x-y=1

3agaua 3. Haiitu coOCcTBEeHHBIC 3HaYCHHS U COOCTBEHHBIE BEKTOpPA MATPHUIIBI

1 2
2
3ajgaua 4. YpaBHEeHUE NPSIMOM MPUBECTU K KAHOHUYECKOMY BHU-
x+y-z-1=0
Hy{x+2y+z—4:0'
3ajgaua 5. BeluuciIuTh nipeae:

2

I. et -1
lecosx—l

3amaya 6. BeIunucauTh MpOU3BOIHYIO:
y=X
3anaua 7. [Ipu xakoM 3Ha4eHUH M paHT MaTpUIlbl A paBeH 1, ecnu
2 m -4
A= ?
1 3 -2

3anaua 8. Hanucats oneparop npoektupoBanus Ha ocb OX

sinx3

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHUl U (MJIM) BOIPOCOB AJIs1 OLEHKU C()OPMHPOBAH-
Hoctu kommnereHuun OIIK-1 (koHTpoJMpyeMblii MHAMKATOP AOCTUKEHHS] KOMIIETEeHLMH
OIIK-1.3)

3apaua 1. Ilo koopaunaram touek A(4,3,-2), B(—3,—-1,4), C(2,2,1) naititu npo-
eKIMIO BekTopa ¢ = AC Ha BekTop d =CB .
3amava 2. Peminth MaTpu4HOE ypaBHEHHUE:
(2 1) X = (5 6)
2 3 31

3agaua 3. [IpoBepUTh COBMECTHOCTH CUCTEMBI YPAaBHEHUN U B CIIy4ae COBMECTHO-
CTH HalTH X1
3%, +2X, —4X, =8
2X, +4X, —5%; =1
5X +6x,-9%x, =2
3anaya 4. YpaBHEHHE NPSIMOM IPUBECTH K KAHOHUYECKOMY BUAY:
X+y-2z-1=0
X+2y+2-4=0

. Ax+12-44-x
3amxauya 5. Berauciuth
A IXLII] X2 +2x—8

3azaua 6. Haiiti yron HakioHa KacaTenbHOM K ¥ = X° — 5x + 88 Touxe X, = 3¢
ocrro OX
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IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUIl U (MJIM) BOIPOCOB /ISl OLleHKH c()OPMHUPOBaAH-
Hoct KommneTreHuuu OIIK-2 (koHTposMpyeMblii MHAMKATOP JOCTU:KEHUSI KOMIIETEHI[HH
OIIK-2.1)

3apava 1. Beruucnuth npeaen:

2

I. et -1
IM cosx—1

3apaya 2. BeruuciauTh npeaen:
w (7% +18n-15)""

7 7n? +11In+15

3apava 3. Haiitu npon3BOAHYIO

y = Inarcsiny/1-e*.

3amaya 4. BeIYHCIUTh MMPOU3BOIHYIO:
y=X

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHU W (MJIM) BONPOCOB VISl OlleHKH cOpMHUPOBAH-
Hoctu kommnereHuun OIIK-2 (KOHTpoMpyeMblii HHAUKATOP JOCTHUKEHUS KOMIETEeHIHH
OIIK-2.2)

3amauya 1. Ilo koopaunaram Touek A(4,3,-2), B(—3,—-1,4), C(2,2,1) naiitu npo-
eKIUIO BekTopa ¢ = AC Ha BekTop d =CB.

sinx3

3agayva 2. PemuTe MaTpUYHOE YpaBHEHHUE:

2 hx=( 9

2 3 31

3apaua 3. [IpoBepuTh COBMECTHOCTD CUCTEMBI YPABHEHHU U B CIIy4ae COBMECTHO-
3%, +2X, —4%, =8

CTU HAUTH X114 2%, +4X, —5%, =1
5% +6X,—9%; =2

3anaya 4. YpaBHEHHE NPSIMON IPUBECTH K KAHOHUYECKOMY BH-

|x+y-z-1=0
y'{x+2y+z—4:0'

. X412 —4—x
3amxada 5. Berauciuth
A IXLII] X2 +2x—8

3amaua 6. Haiftu yro HakioHa KacaTelbHON K ¥V = X° — 5x + 8B Touke X, = 3¢
ocbro OX

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3a/laHUI M (MJIM) BOIIPOCOB /ISl OLEHKH c(opmMHpoOBaH-
Hoctu koMmnereHuuu OIIK-2 (KoHTpoMpyeMblii HHAUKATOP JOCTHKEHUS KOMIETEHLMH
OIIK-2.3)

3agaua 1. Bepmmnusl mupamuasl HaxoasTes B Toukax A(3,4,5), B(1,2,1),
C(—2,-3,6), D(3,—6,—3). Haiitu 06beM mupaMu/bI.

3anaua 2. Haiitu paccrosiaue ot Touk (4,-1) no mpsimoit 8X-15y-11=0.

3apaua 3. [IpoBepHuTh COBMECTHOCTh CHCTEMBI YPABHEHHUH U B CTydae COBMECTHO-
CTH HAUTH X1



3%, +2X, —4X, =8
2% +4x,-5%, =1
5% +6X, —9%, =2
3anaua 4. YpaBHeHUE NpSIMOI MPUBECTU K KAHOHUYECKOMY BHJTY:
X+y-z-1=0
X+2y+z7-4=0

. Wx+12 —a-x
3amaua 5. Beruucianrte
a IXLII] x?+2x—8

3agava 6. Knaccupunuposats pa3pbiB QyHKIHU y = arctg 1
X

X-3 y+2

3agaya 7. CoBIajaroT JIM MpsiIMbIE u 4x+5y-2=07?

2 ceMecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUN W (MJIM) BONPOCOB /JIsl OlleHKH c)OpMHpPOBaH-
HocTu koMmmereHuun OIIK-1 (koHTpoJMpyeMblil MHAMKATOP AOCTHKEHHS] KOMIIETeHIMH
OIIK-1.1)

1. BoIIOHUTG 1E€HCTBYS HaJl KOMIUIEKCHBIMH YMCIaMU M YKaXUTe Imz,
. 1+4i i-1 10
-1 3+i
2. Bpruncnuths HeOnpeAeIEHHBI HHTETPA jsin x - cos* xdx
1
3. Beiunciuth onpenenéHHblii MHTErpal j xarccos xdx
0

dx

(x+1)(x% +2)

IlepeyeHb KOHTPOJIBbHBIX 3aJaHUI M (MJIM) BONPOCOB /ISl OLEHKH ¢()OPMHPOBaH-
Hoctu kommereHuuu OIIK-1 (koHTposMpyeMblii MHAMKATOP JAOCTH/KEHHMS KOMIIETEHIIUH
OIIK-1.2)
3amaya 1. BoInoaHUTh NelCTBUS HaJl KOMIUIEKCHBIMU YHCIIaMU U YKaKUTe Rez,

3+i 3-2i 3

z= +—— i

240 —i

4. BEIYMCIUTH HEONIPEAECIEHHBIN HHTErPAIT J

xdx

3anaua 2. Beraucnuth HeonpeaenEHHbIA HHTETPal j 5
4+X

T
2
3agaya 3. Beruncnute onpeaenéHHbli HHTErpa jxsin 2xdx
0
dx

(x% +2)(x-1)?

3anaua 4. Beruuciautb HeonpeaenEHHbIA HHTErpa j



L "% cos xdx
3agava 5. Beruucnurth onpenenéHHblil HHTErpal .[ P
+COSX

0

3agaya 6. BerauciuTe miIomagy miocKux (GUryp, OrpaHUYECHHBIX JHHUSIMH, 3a-
JJTaHHBIMHU B JCKapTOBBIX KOOpAUHATAX: Y = x2 —3x+2, y=2- x?

o X

3agaya 7. HaliTu yacTHbIE TPOU3BOJIHBIE IEPBOTO MOPSIKA OT PYHKINHU Z = Intg—

y

3agaua 8. HaiiTi 5KcTpeMaibHOE 3HaUCHNE (YHKIHH Z = 4X + 4y — X2 — y?

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHUl M (MJIM) BONPOCOB VISl OlleHKH cOpMHUPOBAH-
HocTu koMmmereHuun OIIK-1 (koHTpoJMpyeMblil MHAMKATOP AOCTHKEHHS] KOMIICTeHIMH
OIIK-1.3)
1. BeIOTHUATE AEUCTBUA HAJ KOMIUIEKCHBIMH YHCJIaMU U YKaXXUTE Imz,
3i 1-i .
I=—+—— i
—1-1 i
2. BBIUHCIIUTB HEONPEIeIEHHBIN HHTETpaJl _|'sin3 X - cOS Xdx
1
3. Beruuciauth onpeAeaEHHbIA HHTErpal I X sin 3xdx
-1
Xax

(x-1)2(x+3)
7/2

. o Cos xdx
5. Beruucnurs onpenenéHHbI HHTETpal j _—
o 1+sinX+cosx

4. BeruucnuTh HeonpeaeaEHHBIA HHTErpall j

6. BbruncanTh miomaau miockux Guryp, orpaHU4eHHbIX JTUHUAMU, 3aJaHHbI-
MH B ICKapTOBBIX KOOPJAMHATAX: y2 =x-1, Xx=5
(v X —
7. HaiiTi yacTHbIE IPOM3BOAHBIE TIEPBOTO MOPSAKA OT QYHKIUH Z = X7y
X+Yy

X
8. HaiiTu pacctosiHue OT TOYKM MUHHUMYMa (QDYHKIIMH Z = (x + yz)e2 J10 Hayaja
KOOpAUHAT

Ilepeyenb KOHTPOIBHBIX 3aJaHUI U (MJIM) BONPOCOB VI OLCHKH C()OPMHPOBAH-
Hoctu koMmmereHuun OIIK-2 (KOHTpoJMpyeMblii MHANKATOP TOCTHUKEHUS KOMIETEHIMH
OIIK-2.1)

/2

. . cos xdx
1. BerurciuTh onpeneaéHHbIi HHTerpal I PR POV
J3l+sinx—cosx

2. Beluuciauth miomaay miockux GUryp, orpaHuYeHHbIX JUHUSAMU, 33JaHHbI-

MU B ICKAPTOBBIX KOOpAUHATAX: Y = 2X — X2, X+ y=0

. X
3. Haifty yacTHBIe NPON3BOIHBIE TIEPBOTO MOPSAKA OT QYHKIUHK Z = X,y + =

Yy

4. Snsiercs mu Touka (0,0) amst PyHKIME Z = 2X° + 2y + 6Xy TOUKO#H IKCTpeMy-
Ma.



IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUIl U (MJIM) BOIPOCOB /ISl OLleHKH c()OPMHUPOBaAH-
Hoct KommneTreHuuu OIIK-2 (koHTposMpyeMblii MHAMKATOP JOCTU:KEHUSI KOMIIETEHI[HH
OIIK-2.2)

Sanaqa 1. BEIIOJIHUTE I[GﬁCTBHSI HaJl KOMIUICKCHbIMHM YHCJIAMU U YKaXXUTE Rez,

. 2+ |_ L i1
1-3i 1-i
. . dx
3anaua 3. Berauciauth HeonpeaeIEHHBIA HHTETPa j—4
(3+5x)

r
2
3amaya 3. BeIunucauTh onpeaeEéHHbIN HHTErpal j X - cos 3xdx

0

. o dx
3amauya 4. BelunucnuTh HeonpeaeaEHHbIN HHTETpal Iz—
X“(x=2)
cos xdx
5+4C0SX

/2
3agaua 5. BoIUKMCIUTE OnpeaeaéHHbIi HHTErpal _|'
0

3agaya 6. BerunciauTh mIomaau miockux GUryp, OorpaHMYeHHBIX JTUHUSIMU, 3a-
JJAaHHBIMH B JE€KapTOBBIX KOOPAUHATAX: Y = X2 —3x + 2, y=3X

3apava 7. Haiiti yacTHBIC IPOM3BOIHBIC IIEPBOTO MOPSIKA OT (PyHKIIHMH

Z= sin(x2 + y2 —X)

3anaua 8. Haiitu 3HaueHre QyHKIIMM B TOUKE MAKCUMyMa Z = 4X+ 2y — x2 - y2 +15

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHUN W (MJIM) BONPOCOB /JIsl OlleHKH c)OpMHPOBaH-
Hoctn kommnereHuuu OIIK-2 (KoHTpoJMpyeMblii MHIMKATOP TOCTH:KEHHSI KOMIETEHIHH
OIIK-2.3)
1. BeIOTHUTE AEUCTBUS HAJ KOMIUIEKCHBIMU YHCJIaMU U YKaXKUTE Rez,
_ —2—4_1| N —2+_2| _i3
—1+i —4i

z

. . xdx
2. BBIUHCIIUTB HEONPEIeIEHHBIN HHTETpal j—

1- 3x2
1
= - 2X
3. Beruucnuth onpeAaenEHHbIA HHTErpal jxe dx
0
dx

2+ xz)x2
sindx
+ 1+SinX+Cos X

4. BEIYMCIUTE HEONIPEAECIEHHBIN HHTETPAIT f

/2
5. Beruucnuts onpeaenEHHbIi HHTErpail |
6. BeruncauTh miomaan miockux QUryp, orpaHMYEHHbIX JMHUAMH, 3aJaHHbI-
MU B J€KapTOBBIX KOOpAWHATAX: Yy =1- 2x2, y =X
7. HaliT yacTHBIE TPOU3BOAHBIE NIEPBOTO MOPAIKA OT GYyHKIUU
Z= x2y+ In(x2 + y2)
8. Haiftu pacctosiHue OT TOUKH MHUHUMyMa QYHKIUU Z = (x +y? )ex JI0 Hayasa
KOOpJIHUHAT



3 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHU M (MJIM) BONPOCOB VISl OlleHKH cOpMHUPOBaH-
Hoctu kommetreHnuu OIIK-1 (koHTposuMpyemMblii MHANMKATOP JAOCTHXKEHHMS] KOMIIETEHUMHU
OIIK-1.1)

3apaua 1. Onpenenure tun AuddepeHunanbHOro ypaBHEHHUS:

1Xy' =X +y>+vy; 2. y'—X:—In—X;

X X
3. 2(y* — y + xy)dy = dx; 4.y =e? y.
3agauya 2. Haiinute obmee pemenue nud@epeHnanbHOro ypaBHEHUS:
, Y In x
y-—T="""
X X

3agaua 3.ChopmynupoBaTb HEOOXOIUMBIN MPU3HAK CXOJUMOCTH YUCIIOBOTO Psi-
na.
3agaua 4.VccnenyiiTe UnciaOBbIE Pl HA CXOAUMOCTb:

< 1 53-5-7..(2n+1
1.2—; 2.235 ( +).

~'In(n+1) ~2-5-8..(3n-1)

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHUN W (MJIM) BONPOCOB /IJIsl OLIEHKH C(POPMHUPOBAH-
HocTu koMmmereHuun OIIK-1 (koHTpoJMpyeMblil MHAMKATOP AOCTHKEHHS] KOMIIeTeHIMH
OIIK-1.2)

3anaua 1. Haiinute oOmee pemenre qudpepeHnnanbHoro ypaBHEHUS:
y In X
y-==-——
X X
3amaua 2.Haiinure oO1iee perieHue 0JHOPOAHOTO YPABHEHUS U YKAXKUTE 6UO
YACTHOT'O PElISHUsI HEOJTHOPOJHOTO YPaBHEHUS:
ym _ yn _ y! + y — (3X + 7)e2x
3amaua 3.Haiinure oOuiee pernieHue 0JHOPOAHOTO YPABHEHUS U YKAKUTE 6UO
YaCTHOTO PEUIEHUS HEOJHOPOIHOTO YPABHEHUS:
y"—4y'+8y=e"(5sinx—3co0sX).
3agaua 4. I/Iccnez[yﬁTe YHCJIOBBIC PSIABI HA CXOJIMMOCTb:

0

2n°+1) 1
- Z[ n? +1j ' > nz_;‘(n+1)ln2(n+1)'

3anmaua 5. I/Iccnez[yﬁTe pSIbI HA a6con10THy}o/ycn0BHy}0 CXOJIUMOCTb:

X T ]

3apava 6.Haiinure 061acTh cX0AMMOCTH (YHKIIMOHATBHOTO psia:
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0 X3n

~ 8"’
n=1
3amaua 7.Haiinure 00acTb CXOMUMOCTH (PYHKIIHOHATBHOTO Psilia:
0 (X _ 5)2n+1
nz_;‘ 3n-8
Bamaua 8.3anummte pasnoxenue pyukmuu f(X) B psn Oypbe (kod3hdHUIIEEHTHI
HE HAaXOJIUTh):

2—-X; 0<x<2
f(x)= ; T(X) — ueTHas.
0; 2<X<3

IlepeyeHb KOHTPOJIBbHBIX 321aHUI M (WIN) BONPOCOB /AJisl OLeHKU cOPpMUPOBAH-
Hoctu koMmnetreHnuu OIIK-1 (KoHTpoMpyeMblii MHAMKATOP JAOCTH)KEHHS] KOMIETEHIHHU
OIIK-1.3)

3anaua 1. Haiinure oOmiee pemienue qudpepeHnnanbHOro ypaBHEHUS:

Y:X+ﬁnl.
X X

3anaua 2. Haiinute oOee pemenre qudpepeHnnanbHOro ypaBHEHMS:
y+3X:x?
X
3anaua 3. HaliquTe oO1iee penieHrne 0JHOPOTHOTO YPABHEHHS U YKAXKUTE 6UO
YaCTHOTO PEUIEHUS HEOJHOPOIHOTO YPABHEHUSI:
y" -3y —2y =-4xe".
3amaua 4. Haiinute oOuiee penieHrue 0JHOPOJTHOTO YPAaBHEHUS U YKAXKUTE 6UO
YACTHOTO PELICHUs] HEOJTHOPOJAHOTO YPaBHEHUS:
y' —4y' + 4y =—e**sin4x.
3agaua 5. Vccnenyite YMCIOBBIE PSAIbI HA CXOJUMOCTD:
L ) g+l
1 N -3 n=12 (n_]_)l
3amaua 6. Uccnenyiite psaasl Ha a0COMIOTHYHO/YCIOBHYIO CXOAUMOCTD:
L i (_1)n+1£2n§ +1]” - i (1 In(n+1)
n-1 on® +1 n-1 nv/n
3amauya 7. Halinute 061acTh CXOIUMOCTH (PYHKIIMOHAIBHOTO psijia:
) nanl
nzzll 2"13"
3amaua 8. 3anmmure pasnokenne Gynkuuu f(X) B psg @ypbe (Ko3hGUIEEHTDI

HE HaXOJIUTh):
0; 0<x<1

f(X)=<2x-2; 1<x<2; f(X) —yerHas.
—2X+6; 2<x<3
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IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJlaHUI W (MJIM) BONPOCOB /JIsl OlleHKN c()OpMHPOBaH-
Hoctu koMmmeTeHiun OIIK-2 (KoHTpoJHMpyeMblii MHANKATOP AOCTUKEHHS] KOMIETEHIHMH
OIIK-2.1)

3agaua 1.ChopmynupoBaTh ycioBusi aOCOMIOTHON U YCIOBHOM CXOJAMMOCTH 3Ha-
KOYepeAyIoLIEerocs psja.

3amaua 2.VMccnenyiite psiibl Ha aOCOIOTHYIO/YCIOBHYIO CXOUMOCTb:
Z D" Z( 1) 2n 1
“2n(3n-1)" — '

o o X
3anaua 3.3anucath pazioxkenue Teinopa o creneHsM X GyHKIHHA € ;

3amaua 4.. Banumure paznoxkerue pyukimu f (X) B psg Oypbe (koadduiiueHTs
HE HaXOJIHTh):
X; 0<x<1
f(x f (X) — HeuerHas.
(%)= {1 T

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHU W (MJIM) BONPOCOB /ISl OlleHKH cOpMHUPOBAH-
Hoctu kommnereHuun OIIK-2 (KOHTpo/MpyeMblii HHAUKATOP TOCTHUKEHUS] KOMIETEeHIHH
OIIK-2.2)

3apaua 1. Haiigute oOuiee pemenue auddepeHuuaibHOro ypaBHEHUS:
y*cosx+3y' =0,

3agaua 2. Haiinqute obuee pemenue qupdepeHIanIbHOr0 ypaBHEHHUS:
2(y'+xy) = (x-1e’y’

3anaua 3. Haligute oOuiee peneHrne 0THOPOJHOTO YPABHEHUS U YKAKUTE 6UO

YaCTHOTO PEUICHUS HEOAHOPOIHOTO YPaBHEHUS:

y" —3y"+4y =(18x—21)e”™
3amaua 4. Haiinute oOmiee perneHrue 0JHOPOAHOTO YPAaBHEHUS U YKAKUTE 6UO

YAaCTHOr'0 p€iCcHNA HCOAHOPOAHOI'O YPABHCHUS:
y"+y=2c0s3x—3sin3x.

3agaua 5. Vccienyite YMCI0OBbIC PSAJIbI HA CXOJUMOCTD:

o 1 o 3n
L2 2 2o

3anaua 6. Uccnenyiite psasl Ha aOCOMIOTHYI0/YCTIOBHYIO CXOJUMOCTD:
g (-D" _ n N+l

1'nz_;‘(2n+1)-22“+1’ 2 Z( ) n+n+l’

3apava 7. Haiinure 061acTh CX0AMMOCTH (YHKIIMOHATBHOTO psija:

(X 5)2n+1
Z_ll 3n-8
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3anaua 8. 3anummre paznoxenue pyuxmmu f(X) B psim @ypobe (k03D umeHTsI
HE HAaXOJIUTh):

2-X; 0<x<2
f(x)= { 5 y<3’ ; f(X) — meuerHast.

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHU M (MJIM) BONPOCOB VISl OlleHKH cOpMHUPOBAH-
Hoctu koMmmeTeHiun OIIK-2 (KoHTpoJHMpyeMblii MHANKATOP AOCTUKEHHS KOMIETEHIHH
OIIK-2.3)

3agauya 1. Haiigure obmiee pemenne quddepeHInanbsHOr0 ypaBHEHHS:
y'V1-x* =14y

3anaua 2. Haiinure oOmiee pemienue qudpepeHnnanbHOro ypaBHEHUS:
y X
y—-<==.
Xy
3apava 3. Haiinure o01mee pemieHne 0JTHOPOIHOTO YPABHEHUS U YKOKHUTE 6UO
YaCTHOI'O pCIICHNA HCOAJHOPOAHOI'O YPABHCHU AL
y" =3y +2y =(4x+9)e*
3anava 4. Haiinure o01ee pemieHne 0JHOPOJHOTO YPaBHEHUS U YKOKHUTE U0
YaCTHOI'O pCIICHNA HCOAJHOPOAHOI'O YPABHCHU AL
y"+y=2c0s7x—3sin7x.

3amaua 5. Hccnenyiite 4uCIOBBIE p;mm Ha CXOJAUMOCTb:

=1 (n+1)!
1 Z42ﬂ_3’ 2. Z n+l '

n=1

3agaua 6. Vccrnenyiite psabl Ha a6comoTHyfo/yCJIOBHyfo CXOJIUMOCTB:
= N T 1 2N+1

1. nZl:(—l) sin % 2. Z( 1) D
3anaua 7. Haiimure 001acTh CXOIUMOCTH (PYHKITMOHAIBHOTO Psija;

i (x-3)"

S(+15"
3anaua 8. 3anummte pasnokenne Gyakiun T (X) B psag @ypoe (KodhPHUITHEHTHI
HE HaXOJIHTh):

3, 0<x<4
f(x):{o; 4<x§6; f(X) —uernas.

4 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3a/laHUIl M (MJIM) BOIIPOCOB /ISl OLlCHKH c(opMHpOBaH-
Hoctu kommnereHuun OIIK-1 (koHTpoMpyeMblii MHAMKATOP JOCTHKEHHMS KOMIETEHIIUU
OIIK-1.1)

3amava 1. I3MeHUTH NOPSAIOK UHTETPUPOBAHUSI.
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-1 0 0 0
Idy j 'de4—jdy j f dx

-y
3anaqa 2. Haiitu nnomaas Gurypsl, orpaHIUYEHHON JaHHBIMU JIMHUSMHU.
X=8-Yy% x=-2y.
3agaua 3. Haiitu o0bem Tena, 3a1aHHOTO OrPaHUYUBAIOIIMMHU €r0 TOBEPXHOCTS-
MHU.

X* +y° =4y,

z=6-x°, z=0.

3amaua 4. BeluMciIuTh KpUBOJIMHENHBIE HHTErPAIbl 2-T0 POJa:

[ (x* = y?)dx+ (x* + y?)dy, rme L —smamnc x = acost, y = bsint, npoGeraemsiii B o-
L

JIOKUTCIIbHOM HAaIIPaBJICHUH.

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3a/laHUIl M (MJIM) BOIIPOCOB /ISl OLCHKH c(hopMHpOBaH-
Hoctu kommnereHuun OIIK-1 (koHTpoJMpyeMblii MHAMKATOP AOCTUKEHHS] KOMIIETEeHLMH
OIIK-1.2)

3agayva 1. 3MeHUT NOPAIOK MHTETPUPOBAHUS.
1 Wy 2 2-y

jdyj f dx+jdy j f dx

0 0 10

3anaua 2. Haiitu momaas Gurypel, OrpaHiYe€HHON TaHHBIMU JIMHUSIMU.

=~24-x2, 243y =x*, x=0 (x20).

3. Haiitu oO6bem Teia, 3a1aHHOTO OTPaHUYHUBAIOIIMME €TI0 IIOBEPXHOCTSIMH.

X* +y° =4y,

z=4-x* z=0.

3apaya 3. BeryuciauTh KpUBOJIMHEHHBIC HHTErpalibl |-ro poja: [(x—2y?)dl, roe L
L

— KOHTYDp TpeyroJjibHuKa ¢ BepmuuirnHamu O (0,0), A(L0), B(0,2)
3agaua 4. BeuucauTh MOBEPXHOCTHBIE MHTErPajibl MO IUIOMAau noepxuoctu (|
2 2 2

X
pona) '[ j zdxdy, Tie 6 — BHEIIHSsSI CTOPOHA JUTAIICOUIA — + z +—=1.

a’ c?
3auaqa 5. B uuTanbHOM 3ajie UMEIOTCS MIECTh YYEOHUKOB MO TEOPUU BEPOATHO-
CTell, U3 KOTOPBIX Tpu B meperuiére. bubnuorekaps Haynady Oepé€r ydeOHHKHU
OJIMH 3a IPYyTUM JI0 TIOSIBJICHUS yueOHMKa B mieperuiére. HaiiTu BeposSTHOCTH TOTO,
YTO OH BO3bMET HE 0oJiee TpEX yueOHUKOB
3apauya 6. [lotpebnenue anexTpodrHepruu npeanpustusimMu Nel u No2 B TeueHuun
CYTOK XapaKTEPU3YIOTCS CAEAYOUIMMHU JaHHBIMH:

Jns npennpusitust Nel Jns npennpusitust Ne2
Xi 840 860 880 990 Yi 950 980 | 1000
p(Xi) 0,1 0,3 0,5 0,1 p(Y) | 0,3 0,5 0,2

Haiimute psasl pactipeesieHrs KOJIMYECTBa IEKTPOIHEPTHH, TTOTPEOIIEMOi B
TEYEHUU CYTOK OOOUMH MPEATPUITHUIMHU.
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3anaua 7. [Ipu B3BemMBaHUY TOJTy9aeTCs ONMTMOKA, TIOTIUHEHHAS HOPMAITBHOMY
3aKOHY C o =202 . Haliaute BepoATHOCTH TOTO, YTO B3BEIIMBAHHUE OyI€T MPOU3BE-
JIEHO ¢ omuOKoM, He mpeBocxo e 30 r.

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 33/1aHUI M (WJIM) BOINPOCOB VISl OLEHKH c(hopMHUpoOBaH-
Hoctu komnetreHmuu OIIK-1 (kKoHTposMpyeMblii MHIAMKATOP JAOCTH:KEHHUS KOMIETEeHIHU
OIIK-1.3)

3anaua 1. U3MeHUTH NOPSAIOK HHTETPUPOBAHUSI.

RN ) 0 x
jdx j fdy+jdxjfdy
-2 0 -1 0

3agaua 2. Haiitu ruiomans Gurypsl, OrpaHU4eHHON TaHHBIMH JTUHUSIMH.

y=+/X, y=1/x, x=16.

3anaua 3. Haiitu 006beM Tena, 3aJaHHOTO OrPAHUYMBAIOIIUMU €TI0 TOBEPXHOCTS-

MH.
X° +y® =4x,
z=10-y?, z=0.

3anaua 4. Borunciauts KpuBOJIMHENHHBIE MHTErpaibl |-ro poxa: [xy dl, roe L —
L
KOHTYp KBajpara |x|+|y| =3.
N X
3anaua 5. BEIYHCINTS KPUBOJMHEWHBIE MHTErPAILI 2-T0 poja: | ﬂ—d— roe L —
L X y

nepBasi YeTBEPTh OKPYKHOCTH, X =acost, y =asint mpoberaemas MpoTUB XoJa 4Ya-
COBOM CTPEJIKU.

3anayva 6. Haiitu BenmmunHy HauOoJbIIel CKOPOCTH BO3PACTAHUSI CKAJISIPHOIO I10-
as u=x’y’zB Touke M,(-10;3).

3apaua 7. BepoATHOCTh BBIMIPHIIIA HA KaXIbIA M3 JIOTEPEUHBIX OMJIETOB paBHA
0,02. Umerorca 100 6unietoB u3 pa3ubix cepuid. Haiitu: 1) HauBeposiTHelee yunc-
JI0O TIPOUTPABIIUX OUJIETOB; 2) BEPOSTHOCTh TOT'O, UTO BBIUTPHIII BhiMaaaeT Ha 80
OuneToB; 3) BEpPOSATHOCTH TOTO, YTO BBIMTPHIII BHITIAAAET Ha Yucio OmneToB ot S50
1o 90.

3agaua 8. ABTOOYCHI HEKOTOPOI'O MapuIpyTa Uay CTPOro MO PACIUCAHUIO C UH-
TEpPBaJIOM JBWKEHHS 7 MUH. CunTas MOMEHT PUXO0/IA MTacCcaKupa paclpeaciCH-
HBIM PaBHOMEPHO, HAWUTH BEPOSITHOCTH TOTI0, YTO MACCAXKUP, MOAOIIEAIINNA K OCTa-
HOBKE, OyJIeT 0’KHJIaTh O4epeTHOM aBTOOYC MeHee 3 MHH.

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHHI U (MJIM) BOIPOCOB /I OLEHKH c()OPMHUPOBAH-
Hoctn kommereHuun OIIK-2 (KOHTpoJMpyeMblii MHAMKATOP TOCTHKEHUS] KOMIETEHIHH
OIIK-2.1)

3agava 1.Buunciurs kpuBouHeiinbie uHTErpaisI |-ro poxa: [5sin2xdl , rae L — xyra kpusoii
L

y=3+|nsinx.%sx£%.
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3amaua 2. HaiiTi CKOPOCTh M3MEHECHUS CKAJISIPHOTO TOJISL U = Xy” +2° B TOUKE
M,(-11,0) B HampaBiaeHuu BEKTOPa | , 06pa3yIomero ¢ KOOPIMHATHEIMH OCSIMH
OCTpHBIE YIWIBL &, f,y, IpU4YeM a =7x/3,f=7/3.

3apaua 3. [Ipeanpusarue usrororisier 95% wuzgenuili CTaHAAPTHBIX, MPUYEM U3
HuxX 86% - mepBoro coprta. Haiinure BepoATHOCTH TOrO, 4TO: 1) B3sITOE Hayaady
U3JIeJIie TIEPBOro COpTa; 2) U3 ABYX B3ATHIX M3ACIHM XOTS Obl OJTHO MEPBOTO COP-
Ta.

3amava 4. [[10THOCTh BEpOSTHOCTEN BEIMUUHBI X UMEET BU/I;

0 npuX <0
f(X)= A npu0—<X-<3
9- X’ npuX >3
0

Haiitu: 1) 3Hauenune napamerpa A; 2) GyHKIMIO pacnpeaeneHus

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHU W (MJM) BONPOCOB JJIs1 OlleHKU C()OPMHPOBAH-

Hoctu kommnereHuun OIIK-2 (KOHTpoMpyeMblii HHAUKATOP TOCTUKEHUS KOMIETEeHIHH
OIIK-2.2)

3amava 1. VI3MeHNATH NOPAIOK HHTETPUPOBAHMSL.
-1 0

0 0
j dx _[ f dy+jdx.[f dy
2 o2 -1 x
3apaua 2. Haiitu miomaas Gurypel, OrpaHiYE€HHON TaHHBIMU JIMHUSIMU.
y=sinx, y=cosx, x=0, (x>0).

3anaua 3. Haiitu 006beM Tena, 33JaHHOTO OrPaHUYHUBAIOLIIUMH €TI0 TOBEPXHOCTS-

MU.
X2 +y? = 4x,
z=12-y? z=0.

3anaua 4. BerumcnuTs KpUBOIMHENHHBIE HHTErpansl |-ro poxpa: [sin? xcos®xdl, rue
L

L — ayra KpHBOfI y =Insinx, %gxg%

3agaua 5. BeluncIuTh KPUBOIMHEWHBIE MHTErpaibl 2-ro poda | ydx+ 2zdy—3xdz,
L

race L — BUTOK BUHTOBOM JIMHUHU X = cOst, y =sint, z=t. 0<t<2x

3amaua 6. HaiiTu OTOK BEKTOPHOIO MOJS &= 2Xi +2Yj +2zK uepe3 4acTb MOBEPX-
HOCTH X’ +Yy’+2° =16, pacroio)XeHHYI0 B MEPBOM OKTaHTe (HOpMajib oOpasyer
OCTPBIH YTOJI C MOJIOKUTEBHBIM HanpaBiaeHneM ocu 0z).

3anaua 7. Haiitu HanGoJbIy10 CKOPOCTh BO3PACTAHUS CKAISIPHOTO OIS
u=In@y’+4z*)B Touke M,(0;;-1).

3amaya 8. ABTOMAT U3rOTOBIISET NOAIIMIHUKH, KOTOPbIE CYUTAIOTCS TOJIHBIMU,
€CJIM OTKJIOHEHUE X OT MPOEKTHOTO pa3Mepa Mo Moyt He npeBocxoaut 0,77.

KakoBo Hanbonee BeposTHOE YUCIIO TOAHBIX moamunHukoB u3 100, ecou X pac-
peAeICHO HOPMAJIBHO € o = 0,4mm ?
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IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHU W (MJIM) BONPOCOB JJIA OLEHKH C(hOPMUPOBAH-
Hoctu kommereHuun OIIK-2 (KoHTpoJMpyeMblii MHANKATOP AOCTUKEHHS] KOMIETEHIMH
OIIK-2.3)

3agava 1.M3MeHUTH NOPAIOK HHTETPUPOBAHUS.
0 0 0

-3

Idx I fdy + _[ dx _[ fdy

2 4x? KN P
3apava 2. Haittu rutomaas GUrypsl, OrpaHUYeHHON TaHHBIMU JIMHUSIMH.
y=sinx, y=cosx, x=0, (x<0).
3apaya 3.Haiftu oO0beM Tena, 3aJTaHHOTO OTPaHUYHBAIOIIUMH €TI0 TIOBEPXHOCTSI-
MHU.

X* +y* =2y,

2=9/4-%*, 7=0.
3agaua 4.BriuncianTh KpUBOJIMHEWHBIE HHTErPalibl |-r0o poja:

[ (5x—y)dl, roe L — KOHTYP TPEYTOJIbHUKA C BEPILIUHAMU 0(0,0), A(2,0), B(0,2)
L
dy

3amava 5.BbrunciuTh KpUBOJIMHEHHBIC HHTErpalbl 2-T0 poxa: | x°dx+—,rae L —
L y

Jlyra KpUBOM X = E OT TOYKH A(1,1) 10 TOUKH B(4,%)
y

3agaya 6.BriuucianTh MOBEPXHOCTHBIE MHTErpajibl MO IJIOMAAM moBepxHocTH (|
pona) I I x’dydz, e © - BHCHIHsS CTOPOHA YacTH IOBEPXHOCTH MapaboIou-

lex

16l Z :%(x2+y2),x20,y20,z < H.

3amaya 7.Cpenu BOJIOKOH XJIONKA OMPENENEHHOr0 copTa B cpeaHeM 75% HUMEroT
JUTMHY, MEHBIIYI0 4eM 45 MM, u 25% - miuHy Oonblinyio (WM paBHYI0) 45 MM.
Haynauy orobpano 6 BojokoH. HaliTu BeposITHOCTH TOrO, 4TO: 1) TpH BOJOKHA
UMEIOT JIJTMHY MEHBIIYI0 ueM 45 MM; 2) oT 2 10 4 BOJOKOH MMEIOT UIMHY 0OJb-
Iyt 45mm.

3apaua 8.B pe3ynbrare ucnbiTaHui ABYyX NnpubopoB (A u B) yctaHoBieHa Bepo-
ATHOCTh HAOJIFOJICHUS MOMEX, OIIEHUBAEMBIX M0 TPEXOAILHOU CHCTEME.

YpoBeHb MOMEX 1 2 3

Bepostaocts HaOmo- | [Ipubop A | 0,40 | 0,35 | 0,25
nenus nomex nanHoro | I[pubop B | 0,35 | 0,45 | 0,20
YPOBHS

[To npuBeAEHHBIM JaHHBIM BBIOpATH JIydIlled MpuOOp, €CIIM Jydlle SBIsSETCS
TOT, KOTOPBIN B CPEJHEM UMEET MEHBIIUN YPOBEHb IIOMEX.

3. OueHo4HbIe cpeAcTBA (OLEHOYHbIC MATEPHAJIBI) AJIA IPOBEICHUS IPOMe-
JKYTOYHOM aTTecTalUU 00y4alOUIUXCH M0 JMCHUILIMHE (MOAYJII0)

1 cemecTp
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IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUIl U (MJIM) BOIPOCOB /ISl OLleHKH c()OPMHUPOBaAH-
Hoct KommneTreHuMu OIIK-1 (koHTposuMpyeMblii MHAMKATOP JOCTH:KEHUS KOMIETEHUHHU
OIIK-1.1)
3apaua 1. OGpa3zyeT 1 JIMHEIHOE MPOCTPAHCTBO MHOKECTBO BCEX BEKTOPOB

TPEXMEPHOTO ITPOCTPAHCTBA, KOOPAUHATHI KOTOPBIX — LIEJIBIE YUCIIA, B KOTOPOM
OTIpEENEHbI CyMMa JIIO0BIX IBYX 3JeMEHTOB A 1 D 1 npoussenenue mob6oro sie-

MEHTa d Ha Jr00€ 4ucio o ?

3apaua 2. Ilycts X =(X1, X5, X3). SIBNSIOTCA M TMHEWHBIMU CIICTYIOIIUE
npeoOpa3oBaHus:

AX=(6Xx, —5X, —4X;, —3X —2%, —X;, X, +2X;),

Bx=(6—-5X, —4X;, 3X —2X,—X;, X,+2),

Cx = (xg1 3X, —2X, — X;, X, + 2x3).

3anaua 3. KoumneapHs! 11 BeKTOpbl C; uC,, MOCTPOECHHBIE 110 BEKTOpaM a H
ba={1, -2, 3}, b={3 0, -1}, c,=2a+4b, c,=3b-a

3agaua 4 Jlokaszarp, 4TO YpaBHEHHUE IUIOCKOCTH, MPOXOASIICH Yepe3 mepeceKaro-

IUCC: IIPAMBIC

X_Xlzy_Y1:Z_21 - X=X :y_yz _1-17

Il ml nl |2 m2 n2

MOJKHO 3aItucaTh B BUJC

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aIaHUN U (MJIM) BONMPOCOB JJIf1 OLEHKU C(POPMUPOBAH-
Hoctu kommnereHuun OIIK-1 (koHTpoJMpyeMblii MHAMKATOP AOCTUKEHHS] KOMIETEHIMH
OIIK-1.2)
3agaua 1. Haiftu paccrosHue ot Touku My 10 III0CKOCTH, MPOXOIAIIEH Yepes
touku M1,M3,M3, eciim

M,(-1 2, -3), M,(4, -1 0), My(2, 1, -2), My(L, -6 -5).

1 1 1 -2 1 1
3agaua 2. Haiitu 3A—B-A,eciu A=|0 2 -1|,B=|4 2 0
2 0 0 2 0 -1

3anaua 3. Haiitu mpousBoaHbIe (yHKIIUA:
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y = cosUnlB)—~}—99§—gg§

44 sin44x
[im

3apaua 4. Beraucnurh npeaen -2 x? —12x+ 20

x> —5x+6

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32/1aHUI U (WJIM) BONPOCOB VISl OLIEHKH c(popMHUpOBaH-
Hoctu kommeteHnuu OIIK-1 (KoHTpoMpyeMblii MHAMKATOP JAOCTHXKEHHS] KOMIETEeHUHHU
OIIK-1.3)

3apaua 1. Ilo koopaunaram touek A(4,3,-2), B(—3,-1,4), C(2,2,1) naititu npo-
eKIMI0 BekTopa ¢ = AC Ha BekTop d =CB.
3amava 2. Pemiuth MaTpUYHOE YpaBHEHUE:!

G 3)x=G

3agaua 3. [IpoBepHUTh COBMECTHOCTH CUCTEMBI YPAaBHEHUN U B CITy4a€ COBMECTHO-
CTH HaWTH X1
3%, +2X, —4X, =8
2% +4x,-5%, =1
5% +6X, —9%, =2
3anaya 4. YpaBHEHHE NPSIMOM NIPUBECTH K KAHOHUYECKOMY BUAY:
X+y-2z-1=0
X+2y+2-4=0

. Ax+12 44X
3amxada 5. Berauciuth
o IXLII] X2 +2x—-8

3amaua 6. Haiiti yron HakioHa KacaTenbHOM K ¥ = X° — 5x + 88 Touxe X, = 3¢
ocrro OX

Ilepeyenb KOHTPOIBHBIX 3aJaHUI U (MJIM) BONPOCOB VI OLCHKH c(hopMUPOBaH-
Hoctu kommereHuun OIIK-2 (KOHTpoJMpyeMblii MHANKATOP TOCTHUKEHUS KOMIETEeHIHH
OIIK-2.1)
3amaua 1. Uto MOxHO cKka3aTh o quddepeHIupyeMocT cyMMbl | (X) +0 (X) B
TOYKe X = X, €CJIH, B OTOM TOUKE:
a) pynkuus f (X) muddeperumpyema, a GyHkus g (X) He auddepeHnmpyema;
6) 06e pynxiuu f (X) u(g (X) He AuddepeHuupyeMbl.

3amaua 2. Micxonas u3 onpeeieHus Mpou3BOIHON, HAUTH f '(0).

w(ﬁ44@ﬁng} X#0;
X

0, x=0.

f(x)=
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3amaua 3. ChopMyaupoBaTh Ha s3bIKE « £ — O » yTBepkaeHue: «Dyukuus f (X),

OIIpCACICHHAA B OKPCCTHOCTHU TOYKH XO’ HC ABJIKCTCA HGHpGpLIBHOﬁ B OTOH TOU-

KE».

3agaua 4. SIeasercs a1 OeckoHeuHo 6o0ipmoi mpu X —> 0 ¢pynkuus —COS—?
X

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHU W (MJIM) BONPOCOB VISl OlleHKH cOpMHUPOBAaH-
Hoctu koMmmeTeHiun OIIK-2 (KoHTpoJHMpyeMblii MHANKATOP AOCTUKEHHS KOMIETEHIMH
OIIK-2.2)

3agaua 1. BerumcnuTs MOIyJIb BEKTOPHOTO IIPOU3BENEHUE BEKTOPOB 4b x 2C , ec-
m b=i-2]+7k,c=3 —6] +21K.
3apava 2. Pemuts cuctemy meroaom ["aycca:

X, +3x;, —x3 =3

X, —2x3 =1
2%, +x3 =2

3agayva 3. OquHakoBo ju yaaiensl Touku P(1,-4,2) u Q(7, 1,-5) ot miockocth
6x+5y-72-27=0?
3apaua 4. CocTaBUTh ypaBHEHUE IPSIMOM, IpoxoAsiei yepe3 Touky (1,-2) na-
pajutebHO MpsMoi X+2Y-6=0.

. AX+12-4-x
3amaua 5. BeraucianTe
A IXLrD x? +2x—8

3agaua 6. Haiitu mpousBogHyto Y = (1+ xz)e
X=3 y+2

3amauya /. CoBnajaroT Ju MpsiMbie u 4x+5y-2=0?

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aJaHHI U (MJIM) BOIPOCOB /I OLEHKH ¢()OPMHUPOBAH-
Hoctu kommereHuun OIIK-2 (KOHTpoJMpyeMblii MHANKATOP TOCTHKEHUS KOMIETEeHIHH
OIIK-2.3)

3agaua 1. Bepummubl mupamuabl Haxoaares B Toukax A(3,4,5), B(1,2,1),
C(—2,-3,6), D(3,—6,—3). Haiitu 00beM nupaMuipl.
3anpaua 2. Haiitu pacctostaue ot Toukw (4,-1) mo mpsmoit 8X-15y-11=0.
3amaua 3. [IpoBepUTH COBMECTHOCTH CUCTEMBI YPABHEHUM U B CIIy4ae COBMECTHO-
CTH HalTH X1

3%, +2X, —4X, =8

2% +4x, 5%, =1

o5X, +6x,-9%x, =2
3amaya 4. YpaBHEHHE NpsIMOIl IPUBECTH K KAHOHUYECKOMY BHJTY:
X+y—-2-1=0

{x+2y+z—4:0
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. X412 —4—x
3amaua 5. Beruucianure
o IXLrD X2 +2x—8

3agava 6. Knaccupunuposats pa3pbiB QyHKIHU y = arctg 1
X

X-3 y+2

3agaya 7. CoBnajaroT JIM MpsiMbIe u 4x+5y-2=07?

2 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aJaHUI U (MJIM) BOIPOCOB /IS OLleHKH c()OPMHUPOBaH-

Hoctu komnereHnmuu OIIK-1 (kKoHTposMpyeMblii MHIMKATOP JAOCTHKEHHS KOMIETEHIHU
OIIK-1.1)

3anaua 1. [lonsitue nepBooOpazHoit pyHkimu. TeopeMbl 0 epBOOOPa3HBIX.
3amaua 2. HeomnpeeneHHbIN HHTErpall, €ro CBOMCTBA.
3anaua 3.0npenenuTh NpoCcTeiIre onepauy HaJl KOMIUIEKCHBIMHA YUCIaMHU.

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3alaHUH U (MJIM) BOIPOCOB JJIs1 OLEHKH C(PhOPMUPOBAH-
Hoctu koMmmnereHuun OIIK-1 (koHTpoJMpyeMblii MHAMKATOP AOCTUKEHHS] KOMIIETEeHLHH
OIIK-1.2)

3anaqa 1. BEI4uciauTh OIIPCACIICHHBIC MHTCT'PAJIbI.

0
.[ (x* +5x + 6) cos 2xdX.

-2

3agauya 2. Haiitu HeomnpeneeHHbIE HHTETPATIBL.

J‘ dx
xx2 +1

3apava 3. Haiitu HeonpeieIeHHBIC HHTETPAIbI.

I X3 +6x%+13x+9
(Xx+D(x+2)°

3anaua 4. BeIOHUTG TEHCTBHS Hal KOMILIEKCHBIMHA YUCIAMH B PE3YJIbTaT 3aIlv-
caTh B OKCITOHEHIIMAJIBHOU opme:

(-2-243i )33

3apaua 5. Haiitu Bce KOpHU KOMITJIEKCHOTO YMCJIA U PACHOJIOKHUTh UX HA KOM-
IIJIEKCHOW IUIOCKOCTH:

=3 +/3i

3anaua 6. Haiit yacTHBIC TPOU3BOAHBIC TIEPBOTO U BTOPOTO MOPSIIKOB OT (DyHK-

Xy
UK Z =SiN —C0S~>

Yy X
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. 0z 0z .
3anaua 7. Haiiti mpon3BoIHbIC ot I/Ia— OT CJIOKHOU (pyHKIMU: Z=COS(X +Y),
S

e X =12 +5, y=t—Ins
9 —10x?

Vax? -1

3agaya 8.Haiitu Bce acUMOTOTHI (PyHKIUU:

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUI U (MJIM) BOIPOCOB /IS OLleHKH c()OPMHUPOBaH-
Hoctu kommeteHnmuu OIIK-1 (KoHTpoMpyeMblii MHIAMKATOP JAOCTH)KEHHS] KOMIETEHIHHU
OIIK-1.3)
1. BoIoHUTE 1E€HCTBUS HaJl KOMIUIEKCHBIMH YMCJIaMU M YKaKUTE Imz,
3 1-i g
-1-i i
2. BeruucnuTe HeonpeaeIEHHBIN HHTETPAIT jsin3 X - cos xdx
1
3. Berunciuts onpenenéHHblii HHTETpal I xsin 3xdx
-1
xdx
(x-1)%(x+3)
cos xdx
$ 1+SinX+CosX

4. BeruucnuTh HeonpeaeaEHHBIA HHTErpall j

/2
5. Berunciuts onpenenéHHblii HHTETpal

6. BeluucinuTh miomaam miockux GUryp, orpaHiYeHHbIX TUHUSAMU, 38JaHHbI-
MH B JIEKAPTOBBIX KOOPAMHATAX: Y2 =Xx—1, X=5

(V) X —
7. HaiiTu yacTHbIE MPOU3BOHBIE TIEPBOTO MOPSAKA OT PYHKIUU Z =

>
+
< <

X
8. HaiiTu pacctosiHuE OT TOUKM MUHUMYyMa (DYHKIHMH Z = (x + yz)e2 110 Hayaja
KOOpAUHAT

IlepeyeHb KOHTPOJIBbHBIX 3aJaHHI U (MJIM) BOIPOCOB /I OLEHKH ¢()OPMHPOBAH-
Hoctn kommereHuun OIIK-2 (KOHTpoJMpyeMblii MHAMKATOP AOCTHKEHUS] KOMIETEHIHH
OIIK-2.1)

3apaua 1.KacaTtenbHasi IIOCKOCTh U HOPMaJlb K IOBEPXHOCTH.
3agauya 2.VHTErpUpOBaHHE 110 YACTSM.
3anaua 3.Kakoit u3. uaTErpagoB O0IbIIE:

1 - 2 1 -

SIN X SIN X
J. —— | dX umm J.—dX'7
0 X o X

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3a/laHUI M (MJIM) BOIIPOCOB /ISl OLCHKH c(opMHpoOBaH-
Hoctu koMmmnereHuuu OIIK-2 (koHTpo.MpyeMblii MHAUKATOP JOCTUKEHHS KOMIIETEHIIUU
OIIK-2.2)
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1. BeIOTHUATE AEUCTBUA HAJ KOMIUIEKCHBIMU YHCIIAMU U YKAXATE Imz,
-1-i 3-2i .

Z= - - i
2+1 -1

" N dx
2. BBIUHACIUTD HEONIPEIECIEHHBIA UHTETPA | ———
I§/3x+2
2
3. Beruucinuth onpeaeaEéHHbIA HHTErpal jx23x dx

1
xdx

(x—2)1L+x)?
2arctg(1/2) dX

4. BeIUMCIUTH HEONPEACIEHHBIA HHTETPa f

5. Berunciuts onpenenéHHblid HHTETpal —.
rarcig/zy SINX(1=sinx)
6. BbrancauTh miaomaau miockux Guryp, orpaHUM4EeHHbIX JIUHUSAMH, 3aJJaHHbI-

MH B JIEKapTOBBIX KOOpAMHATax: y=Inx; y=0;x=1x=e
7. Haifty yacTHBIE HIPOU3BOAHBIE TIEPBOTO HOPSAAKA OT QYHKIHUHU Z =Sin(v/x —5y)

2
8. CKOJIbKO TOYEK 3KCTpeMyMa UMeeT QYHKIHS z = X(12 — X — y)+ y7
IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHU M (MJIM) BONPOCOB /ISl OLEHKH C(PpOPMHUPOBAH-
Hoctu koMmmnereHuun OIIK-2 (koHTpoJMpyeMblii MHAMKATOP AOCTUKEHHS] KOMIETEeHLHH
OIIK-2.3)
1. BEIOJIHUTE IIGfICTBHfI HaJl KOMIIJICKCHBIMHA YHUCJIaMHU U YKAKHUTC Rez,
-2-4 -2+2 .
Z= —+ —— i3t
—1+i —4i

. . xdx
2. BBIUHCIIUTD HEONPEIeIEHHBIN HHTETpal j—

1—3x2

1
3. Berunciuts onpenenéHHblii HHTETpal jxezxdx
0
dx
2+ x2 )x2
sindx
1+SinX+COSX’

4. BeluucauTh HEONPEAEIEHHBIN HHTErpal j

/2
5. Beruncints onpenenéHHblii HHTETpal I
0

6. BeruncauTh miomaan miockuxX QUryp, OorpaHMYEHHbIX JIMHUSAMH, 3aJaHHbI-
MH B JIEKapPTOBBIX KOOPAMHATAX: y=1—2X2, y=X

7. HaliT yacTHBIC TPOU3BOAHBIC TIEPBOTO MOPAIKA OT HYHKIIUU

z :x2y+ln(x2 +y2)

8. HaiiTu pacctosiHue OT TOYKM MUHUMyMa (YHKIUH Z = (x + y2 )ex JI0 Hayaia
KOOpJIUHAT

3 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHHI U (MJIM) BOIPOCOB /Il OLIeHKH c()OPMHUPOBAH-
HocTtu kKommereHuuu OIIK-1 (koHTpo/MpyeMblii MHIMKATOP JAOCTHKEHMS] KOMIETEHIHH
OIIK-1.1)

3anayva 1. Haiitu oO1muii mHTErpan ypaBHEHHUS
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X
¥y - .'X-'J-"f = m.
3anaua 2. Haiitu oO1iee perieHue ypaBHeHUs
y'"+ 25y =0,
3apmava 3. Haiith yacTHOE pelIeHUE ypaBHEHUS
v+ =2y = 6x®

0 n |
3anaua 4. VccnenoBaTh Ha CXOAUMOCTD DS zw .
n

n=1

0 n_n
3anaua S. UccnenoBaTth Ha CXOAUMOCTb P Z(lo—n) .
n=1 1+ 1"

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32/1aHUI M (WJIM) BONPOCOB /ISl OLIEHKH c(hopMHUpOBaH-
Hoctu komnereHuun OIIK-1 (koHTpoJMpyeMblii MHANKATOP NOCTHKEHHS] KOMIIeTEeHLHH
OIIK-1.2)

3anaua 1. Haiitu o0muii mHTErpan ypaBHEHHUS
xy' —y = xtg(*/x).

3anaua 2. Haiitu oO1ee pelieHne ypaBHEHUs
v+ 16v =0,

3amava 3. Haiitn yacTHOE penieHrue ypaBHEHHS
¥+ 3y + 2y = 22,

0

Saﬂa‘la 4.I/ICCJI€I[0B3TI> Ha CXOOAUMOCTD pHI[ Z (21’1 + l)tg 31}1 .
n=1

© 2 n
3agaua 5. MccienoBaTh Ha CXOJIUMOCTD PSJT Z[ng:—sn:gj .
n=1 n —

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3a/laHUI M (MJIM) BOIIPOCOB /ISl OLCHKH c(opMHpoBaH-
Hoctu koMmnereHuuu OIIK-1 (koHTpoMpyeMblii HHAMKATOP JOCTHKEHUS] KOMIETEHIMH
OIIK-1.3)

3anaua 1. Haiiqute oOmiee pemenue qudepeHnnansHoro ypaBHEHUS:

y'=l+sinl.
X X

3anaua 2. Haiiqure oOmee pemienue qudpepeHnnanbHoro ypaBHEHUS:

y + Y_y
X

3amaua 3. Haiinute oOniee pemeHrue 0JHOPOAHOTO YPAaBHEHHUS U YKAXKUTE 6UO
YaCTHOTO PEIIECHUS HEOJHOPOIHOTO YPABHEHUSI:

y" -3y -2y =-4xe*.
3anaua 4. HaiiquTe oO1iee peneHrne 0THOPOTHOTO YPABHEHHS U YKOKUTE 6UO
YACTHOTO PELICHUS] HEOJTHOPOJAHOTO YPaBHEHUS:

y' —4y' + 4y = —e*sin4x.
3agaua 5. Vccienyiite 4MCI0OBBIE PSAJIBI HA CXOJUMOCTD:
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> N - N+l
1. ) ——; 2. Y ————.
nzzllnz—B gzn(n—l)!

3anaua 6. Uccnenyiite psasl Ha aOCOIOTHYIO/YCIOBHYIO CXOIUMOCTD:

1. Z( 1)n+1(2n +1j . Z( 1)n+1|n(n+1)

nJ/n
3aIla‘la 7. HaI/II[I/ITe 06HaCTB CXOOINMOCTHU (I)YHKHHOHaHBHOFO pSII[a:
0 an—l
z 2n—13n '

n=1

3amaua 8. 3anumure pasnoxenue Gpyukuuu f(X) B psg ypbe (kod3ddummueHTsI
HE HaXOJUTh):
0; 0<x<1
f(X)=12x—-2;, 1<x<2; f(X) —uerHas.
—2X+6; 2<Xx<3

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3a/laHUI M (MJIM) BOIIPOCOB VISl OLCHKH c(hopMHpOBaH-
Hoctu koMmmnereHuun OIIK-2 (koHTpoJMpyeMblii MHAMKATOP AOCTUKEHHS] KOMIIETEeHLHH
OIIK-2.1)

3anaqa 1. HccnenoBath Ha a6COJ'II-0THy10 " YCIIOBHYIO CXOOIUMOCTL 3HAKOYCPC-

VIOITUUCS DI .
y p nZl( N DT 1) ”

n_n

Saﬂa‘la 2. Haiitu O6H3CTB CXOOUMOCTH psiaaa z 1
n=1 I’l +

3agaua 3. Jlatp ompeaeneHue MaTeMaTUYECKOMY OXHIAHUIO U TUCIEPCUU JIHC-
KPETHOU CITy4ailHOM BEJIUYUHBI.

3apaua 4. B 6onpmioil cepun ucnbeitanuii 70% npoO yka3plBaeT Ha HalIW4Yue U
30% nHa orcyrcTBuE 3arpssHeHus. HalTu BEpOATHOCTH TOrO, YTO MPU B3SITHU 8
npo0 5 U3 HUX OyAyT YKa3bIBaTh Ha 3arpsi3HEHHE.

3apaua 5. HenpepbiBHas ciiydaiiHas BenvunHa X 3a/aHa (PyHKIMEH pacrpezere-
HUA F(x). HaliTu QyHKUIMIO pacnipefenenust r(x),IOCTPOUTh Tpaduk PyHKIUU F(x),
HalTh 3HadYeHue napametpa 6, M(X), D(X) u BepoSATHOCTh MonajaHus CIy4aiHou
BEIWYMHBI X B 3aJIaHHBIH UHTEPBAII (o, )

V4
npuX <——
PEE=T5

0

1 ”-0

FOY) =1L (Sinx +1) mpu— /2= X <6 (@)= -
12 npuX >~ 6

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHHI U (MJIM) BOIPOCOB /I OLEHKH c()OPMHUPOBAH-
Hoctn kommereHuun OIIK-2 (KoHTpoJMpyeMblii WHANKATOP TOCTHKEHHUS KOMIETEHIINU
OIIK-2.2)

3apaua 1. Haiigute oOuiee pemenue auddepeHuanb-HOro ypaBHEHUS:
5+ yzdx+4(x2y+ y)dy =0.
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3agaua 2. Haiiqute obuee pemenne quddepeHIanrbsHOro ypaBHeHHS:
Xy +y=xy’.
3agaua 3. Haiiqute ob1iee penieHre 0AHOPOAHOIO YPAaBHEHUS U YKAKUTE 610
YACTHOTO PEUICHHs] HEOAHOPOIHOIO YPaBHEHUS:
y"+2y"+y =(18x+21)e*
3agaua 4. Halinqute ob1iee penieHre 0AHOPOAHOIO YPAaBHEHUS U YKAKUTE 610
YACTHOTO PEUICHHs] HEOJAHOPOIHOIO YPaBHEHUS:
y'+2y +5y=-17sin2x.
3agaua S. HMccnenyiiTe 4YMCIIOBBIE PsJIbl HA CXOAUMOCTb:
=( n " =1
L Z‘(Bn—J ’ 2 nz_;‘nlnzn'
3agaua 6. I/IccneayﬁTe p;mm Ha a6com0THy}0/ycn013Hyfo CXOAUMOCTB:

1. n+1 n+1
Z_;‘( D 3“(2 Z;‘( ) In(n+1)
3amaua 7. Haiigure O6HaCTI> CXOJMMOCTU (PYHKIIHOHAIBHOTO psijia:

0 nXZn

~nil
3anaua 8. Banummre pasnoxerue pyukipu f (X) B psag Oypbe (KodpPUIUeHTHI

HE HaXOJIHTh):
f(x)=x; —2<x<2.

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHU W (MJIM) BONPOCOB /JIsl OlleHKH cOpMHUPOBAH-
Hoctu komnereHuun OIIK-2 (KOHTpoMpyeMblili HHAUKATOP JOCTUKEHUS KOMIETEeHIHH
OIIK-2.3)

3apaua 1. Haiigute oOuiee pemenue auddepeHuanbHOro ypaBHEHUS:
y'V1- x> =1+ Yy

3anava 2. Haiinure oGmiee pemenue audpepeHImaibHOro ypaBHEHUS:
Y X
Y ——=—="
Xy

3apava 3. Haiinure o61mee pemeHne 0JHOPOTHOTO YPaBHEHUS U YKOKHUTE U0
YaCTHOT'O PEIIEHUS] HEOHOPOAHOTO YPABHEHUS:

y" —3y'+2y =(4x+9)e*
3anava 4. Haiinure o01mee pemeHne 0JHOPOTHOTO YPAaBHEHUS U YKAKHUTE U0
YACTHOT'O PELICHUS] HEOJTHOPOJAHOTO YPaBHEHUS:

y"+y=2c0s7x—3sin7x.

3amaua 5. MccnenyiiTe YMCIOBBIE PSAJIbl HA CXOUMOCTD!

21 2 (n+1)!
1'24'2n_3’ 2; nn+l :

n=1

3anaua 6. Vccaenyiite psiapl Ha aOCOTIOTHYIO/YCIOBHYIO CXOANMOCTbD:
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. nei 7T & 1 2n+1
1. ;( 1)"sin o 2. nzzl“( 1) D)
3amaua 7. Haiinure 061acTh CXOAMMOCTH (PYHKIIMOHATBHOTO psiaa:
2 (x—3)"
n=1 (n +1)5n .

Banaua 8. Banummre pasnoxkenue pyukimu f (X) B psag @ypbe (KodPPHUIIHCHTBI
HE HaXOJIUTh):

3 0<x<4
f(x):{o_ 4<))((<6; f (X) — uerHas.

4 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJIaHUI W (MJIM) BONPOCOB /JIsl OlleHKN c()OpMHPOBaH-

HocTu koMmmereHuun OIIK-1 (koHTpoJMpyeMblil MHAMKATOP AOCTHKEHHS] KOMIIETEHLMH
OIIK-1.1)

3amava 1. [lycte X = ()(1, X5, X3) . SIBRSAIOTCS W JIMHEWHBIMU CIIEAYIOLINE
npeoOpa3oBaHMUs:

Ax=(6x, —5X, —4X;, —3X —2%, —X;, X, +2X;),

Bx=(6-5X, —4X;, 3% —2X,—X;, X,+2),

Cx:(x:f, 3X, —2X, — X5, X, +2x3).

3agaua 2. [lycTs

X={X, X, X}, AX={X—X, X, X+X}, Bx={x,, 2%, x}.
Haiitu ABX.

3apaua 3. Haiitu paccrosiaue ot Toukn M, mo mmockoctn, npoxomsmieii yepes

toukn M;, M,, M,.
M,(-3, 4, -7), M,(L 5 -4), My(-5, -2, 0), My(-12, 7, -1).
3agaua 4. Hanucars ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, IPOXOAAMIEN depe3 Touky A mep-

nenuKyasapHo sekropy BC.
3amaua 5. Haiitu npou3BOAHYIO.

1/, - x> .2
=—(X*+8)Vx*—4+—=—arcsin=, x>0.
y 24( ) 16 X
3anaua 6. Haiitu mpou3BoaHyIO.

= xarcsinx NI,
J1- X2

3anaua 7. Berauciauts npenenst QyHKITHMA.

S _2x-1 1
- (x X )(x+ )
x>1  x'4+4x* -5
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3agaya 8. BoruncnuTh npeaens! QyHKIHA.

\/1+2x 3
s Jx-2

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHU M (MJIM) BONPOCOB VISl OlleHKH cOpMHUPOBAH-
Hoctu kommereHnuu OIIK-1 (koHTposuMpyeMblii MHANMKATOP JAOCTH:KEHHMS] KOMIIETEHUMU
OIIK-1.2)

3agauya 1. MccnenoBaTh Ha aOCOMIOTHYIO M YCIOBHYIO CXOAMMOCTh 3HaKO4epe-

. 0 (_1) n+l
JYIOIIUANCS PSIT >
= Inn
3anaua 2. Haiitu 065aCcTh CXOIMMOCTH psizia Z TR
1Nn-

3agauya 3. [Ipu M3rOTOBIEHUM AETANM 3aroTOBKA JOJDKHA MPOUTH Yepe3 YeThIpe
onepauuu. IIpennonaras, 4yTo nosiBaeHue Opaka Ha OTAEIBHBIX OMNEPALUIX CYTh
HE3aBUCHUMBbIE COOBITUS, HAUTH BEPOSATHOCTb U3TOTOBJICHUS CTAHAAPTHOW JETallH,
€CJIM BEpOSTHOCTh Opaka Ha mepBoi onepanuu paBHa 0,02, va Bropoit — 0,01, Ha
Tpetheit — 0,02, Ha yerBépToii — 0,03.

3anaua 4. COoopMK moJrydunsi 3 KOpoOKHU JeTaed, M3rOTOBJICHHBIX 3aBOJIoM Nel u
2 KOpOOKH JieTanel U3roTOBJIEHHBIX 3aB0I0M Ne2. BeposTHOCTh TOTO, UTO JAETajb
3aBosia Nel cranmaptHa, paBHa 0,8, a 3aBoga No2 — (0,3. COopIMK Hayaady U3BIEK
JeTallb U3 HayjAady B3ATOM kopoOku. HaliTu BepOATHOCTH TOTO, YTO M3BJIEUCHA
CTaHJapTHAas JeTalb.

3agaua 5. Ilycte X — yncno OenbIX MapoB Cpen TPEX HAyraJ BhIHYTBIX U3 SIIUKA
B KOTOpOM 5 Oenbix U 7 u€pHbIx mapoB. Haittu nucnepcuro D(X).

3agaua 6. HempepbiBHas crmydaiinas BennunHa X 3a7aHa (QyHKIUMEH pacmpesene-
HUA F(x). HaliTu QyHKUIMIO pacnipeAesieHus r(x),TOCTPOUTh rpaduk QyHKIUHU F(x),
HalTh 3HaYeHue napametpa 6, M(X), D(X) u BeposSATHOCTh MonajaHus CIy4aiHon
BEIWYMHBI X B 3aJJaHHBIM UHTEPBAI (o, )

0 npuX <1

(X -1)° npul< X <g (a'ﬂ) - (2;3)

FX) =1

npuX > 6

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3a/laHUIl M (MJIM) BOIIPOCOB /ISl OLCHKH c(opmMHpoBaH-
Hoctu koMmnereHuun OIIK-1 (koHTpo/MpyeMblii HHAMKATOP JOCTHKEHUS KOMIIEeTEHIMH
OIIK-1.3)

3amauya 1. I3meHuTs HOp}II[OK VHTETPUPOBAHUS.

e
jdx | fdy+jdxjf dy

-2 0

3anaua 2. Haiitu miomaas Gurypel, OrpaHiYeHHON TaHHBIMU JIMHUSIMU.

y=~/X, y=1/x, x=16.
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3agaya 3. Haiitu o0bem Tena, 3a1aHHOTO OrPaHUYUBAIOIIMMHU €r0 TOBEPXHOCTS-

MHU.
X2 +y? = 4x,
z=10-y?, z=0.

3anaua 4. BerumcnuTs KpuBOIMHENHBIE UHTErpainsl |-ro poxa: [xy dl, roe L —
L
KOHTYp KBajpara |x|+|y| =3.

. dy dx
3agaya 5. BolYucIMTh KPUBOJIMHEMHBIE HHTErPAILI 2-TO poaa: | vy rae L —
L X y

nepBasi 4YeTBEPTh OKPYKHOCTH, X =acost, y =asint mpoOeraemas MpoTUB XOja Ya-
COBOM CTPEJIKH.

3agaya 6. Halitu BenmnuuHy HauOOoJbIIEH CKOPOCTH BO3PAaCTaHUS CKAJISIPHOTO 110-
as u=x*y’zB Touke M,(-10;3).

3agaua 7. BepoATHOCTh BBIMIPBIIIA HA KaXIbIA M3 JIOTEPEUHBIX OMJIETOB paBHA
0,02. Mmerorcsa 100 ounietoB u3 pa3ubix cepuid. Haiitu: 1) HauBeposiTHelIee yunc-
JIO MPOUTPABIIMX OHUJIETOB; 2) BEPOATHOCTh TOTO, UTO BBIMTPHINI BbINagaeT Ha 80
OouneToB; 3) BEpPOSATHOCTh TOT'O, YTO BBIMIPHIII BbIMAJA€T HAa YUCIO OuieToB ot 50
10 90.

3agaya 8. ABTOOYCHI HEKOTOPOTO MapUIpyTa Uy CTPOTO MO PACIMCAHUIO C UH-
TEpBaJIOM JBWKEHHs 7 MUH. CunTas MOMEHT PUXO0/IA MTacCaKupa paclpeacicH-
HBIM PaBHOMEPHO, HAaNTU BEPOSATHOCTH TOI'0, YTO ACCAXKUP, IOJOLIEIIINN K OCTa-
HOBKE, Oy/IeT 0’KHUJaTh OYepeHON aBTOOyC MEHee 3 MUH.

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHUN W (MJIM) BONPOCOB VISl OlleHKH cOpMHUPOBAH-
Hoctu koMmmereHuun OIIK-2 (KOHTpoJMpyeMblii MHANKATOP TOCTHUKEHUS KOMIETEHIMH

OIK-2.1)

3apaua 1. Beruucnurth onpeesieHHble HHTETPasibl.
0

j (X* 45X + 6) cos 2xdx.

)
3anaua 2. Haiitu HeonpeieIeHHbIE HHTETPAJIBI.

J' dx
Xy X% +1

3agauya 3. Haiitu HeomnpeneeHHbIE HHTETPAIBI.
X> +4X° +4X +2

I dx

(x+1)2(x2 + x+1)

3anaua 4. Beluucinuth onpeiesieHHbIe HHTETPaJibl.
2arctg2
dx

2 Sin?x(1-cosx)

3apava 5. Beluucnuth onpeesieHHbIe HHTETPaibl.
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T

f 28sin® x dx.

7/2
3anaua 6. Beraucnuth onpeneieHHbIe HHTETPAJIbI.

j AJ1-x —/3x+1 ix
5 (\/BX +1+4\/1—7x)(3x+1)2 '

Banaqa 7. BEIUHCIUTD OIIPCACIICHHBIC HHTCT'PAJIbI.

16
j\/ 256 — x?dx.

0
3anaua 8. Beruuciuts miomanu Guryp, orpaHu4eHHbIX rpadukaMu QyHKIHIA.

y=(x-2)"
y=4x-8.

3agaya 9. Beruucnute minomanan (Uryp, OrpaHMYEHHBIX JHUHHUSIMH, 33JaHHBIMU
YPaBHEHUSIMU.

X = 4+/2 cos®t,
y =2/25sin%t,
x=2 (x>2).

3agaya 10. Beraucnuts mwiomany Guryp, orpaHUYeHHBIX JTUHUSMU, 33JaHHBIMU B
IIOJISIPHBIX KOOPAUHATAX.

r=4cos3p, r=2 (r=2).

3apava 11. Berunciuth 00beMbI TN, OTPAHUYEHHBIX TOBEPXHOCTSMHU.
2

%+y2:1, z=y, z=0 (y=0).

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHHI U (MJIM) BOIPOCOB /IS OLEHKH c()OPMHUPOBAH-
HocTH KoMmmeTeHuMn OITK-2 (koHTpoJMpyeMblii MHIMKATOP AOCTHKEHUS] KOMIETeHIUHU
OIIK-2.2)
3amava 1. VI3MeHNUTH NOPAIOK HHTETPUPOBAHMUS.
-1 W2y o
jdyj fdx+jdyj f dx
-2 0 -1 0
3anaua 2. Haiitu momanas Gpurypel, OrpaHiye€HHON TaHHBIMU JIMHUSIMU.
y=2/x, y=5¢*,y=2y=5.
3agaya 3. Haiitu o6bem Tena, 3a1aHHOTO OrPaHUYUBAIOIIMMHU €r0 TOBEPXHOCTS-
MH.

X° +y* =2y,
z=13/4-x*, z=0.
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3anava 4. Berunciuth KpUBOJWHEHHBIE HHTErpalibl |-ro poxa: ) (x*y+1)dl, roe L —
L

OTPE30K MPSMOM, COCTUHAIONIEH TOUKU A (1,-3) u B (2,-1)
3agaya 5. BpUHMCINTh MOBEPXHOCTHBIE MHTErpPajbl MO IUIOMAaM nmoepxuoctu (|
pona) J. J. ydxdz, re 6 — BEpXHss CTOPOHA YACTH IUIOCKOCTH X+ Y +Z =a, JIexkKalleu

-
B [IEPBOM OKTaHTE;

3anaua 6. Haiitu BenmuumHy HauOoJIbIlIel CKOPOCTH BO3PACTAHUS CKAJISIPHOTO I10-
s U= x’yzB Touke M, (20;2).

3agaya 7. Ha ckimag moctymaer mpoaykuus TpEX (GaOpuk, MpuUuéM MPOTyKIUsS
niepBoit ¢adbpuku coctariseT 20%, BTopoit — 46% u Tpetbeit — 1%. B3sroe nayna-
4y W3JeJIMe OKa3aJloCh HECTAHAAPTHHIM. HaliTh BEpOSTHOCTH TOTO, YTO OHO M3rO-
TOBJICHO Ha TIEpPBOI (hadbpuKe.

3anaua 8. CTaHOK-aBTOMAT M3TOTOBJISET BAIMKHU, KOHTPOJIUPYS UX JUAMETPHI X.
Cuwras, yto X pacnpeaeneHo HOPpMaIbHO, a =10mm,o =01, HAUTH UHTEPBAJ, B KO-
TOpPOM C BeposSITHOCTHIO 00,9973 OynyT 3aKitOUeHbl TUAMETPhI U3TOTOBJIECHHBIX Ba-
JIMKOB

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHUN W (MJIM) BONPOCOB /JIsl OlleHKH cOpMHUPOBAH-
Hoctu kommnereHuun OIIK-2 (KOHTpoMpyeMblii MHANKATOP JOCTHUKEHHS] KOMIIETEHIIHMH
OIIK-2.3)

3agavya 1.M3MeHUTH NOPAIOK HHTETPUPOBAHMSL.
0

-3 0 0
Idx I fdy + _[ dx _[ fdy
-2 _\/m -3 4-x2_2
3anaua 2.Haiitu miomaas Gurypsl, orpaHiueHHOMN TaHHBIMU JIMHUSIMU.
y=sinx, y=cosx, x=0, (x<0).
3anaua 3.Haiitu 06beM Tena, 3aJaHHOTO OTPAHUYUBAIONTUMH €TI0 TTOBEPXHOCTSI-
MU.
X° +y? =2y,
2=9/4-%*, 7=0.
3anaua 4.BeruucianTh KpUBOJIMHEWHBIC HHTETpalibI |-T0 poja:
{ (5x-y)dl, rme L — KoHTYp TpeyroJIbHHKA ¢ BEPIIMHAMH O(0,0), A(2,0), B(0,2)

o d
3aga4a 5.BeIUMCINTE KPUBOJIMHENHBIE HHTETPANIBI 2-T0 poaa: | x2dx + —Z,rz[e L -
L

. 1 1
Jlyra KpUBOU X = —OT TOYKH A(1,1) 10 TOYKHU B(4,Z)
y
3amaya 6.BbiunciuTh MOBEPXHOCTHBIE MHTErpasibl MO MIOMAau noBepxHoctu (|
pona) I I x’dydz, re © - BHEIIHSASA CTOPOHA YaCTH IIOBEPXHOCTH Iapaboiou-
4 2 2
)1BIZ=?(X +Yy°),x>0,y >0,z <H.

3amauya 7.Cpenu BOJIOKOH XJIONKA OMPENENEHHOTO copTa B cpeaHemM 75% UMEroT
JUIUHY, MEHBIIYI0 4eM 45 MM, u 25% - anuny 00JblIyio (MM paBHYIO0) 45 MM.
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Haynauy orobpano 6 BonokoH. HaliTu BeposSITHOCTH TOTO, 4TO: 1) TpW BOJIOKHA
UMEIOT JIJIMHY MEHBIIYI0 4eM 45 MM; 2) oT 2 10 4 BOJOKOH MMEIOT JUIMHY OOJIb-
myro 45Mm.

3anaua 8.B pesynbrare ucnbiTaHui ABYyX npubopoB (A u B) ycraHoBiena Bepo-
ATHOCTh HAOJIIOICHHSI IOMEX, OLICHMBAEMBIX IO TPEeXOAJIILHOM cucTeMe.

YpoBeHb MoMeX 1 2 3

Bepostaocts HaOmo- | [Tpubop A | 0,40 | 0,35 | 0,25
nenus nomex pansoro | [Ipu6op B | 0,35 | 0,45 | 0,20
YPOBHS

[To mpuBeAEHHBIM JaHHBIM BBIOPATH JTydIlel TPUOOp, €CIU JIyUIlIe SIBISCTCS
TOT, KOTOPBIM B CPETHEM UMEET MEHBIIINN YPOBEHb IIOMEX.

4. OneHOYHbIE CPeICTBA (OLlEeHOUYHbIE MAaTepHaJibl) JIA MPOBeIeHUsI IPOMEKYTOYHOM aT-
TeCTAUMHU 00y4aroIMXCcs (3AIHUTHI KYPCOBOI0 NPOEKTa, KyPCcOBOil padoThl ) MO AMCHH-
IUVIHHE (MOIYJII0)

1 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHUN W (MJIM) BONPOCOB /JIsl OlleHKH cOpMHUPOBAH-

Hoctu koMmmnereHuun OIIK-1 (koHTpoJMpyeMblii MHANKATOP NOCTHKEHHS] KOMIETEeHIHU
OIIK-1.1)

3anaua 1. OGpa3zyeT 1 JIUHEIHOE MPOCTPAHCTBO MHOKECTBO BCEX BEKTOPOB
TPEXMEPHOTO MPOCTPAHCTBA, KOOPAUHATHI KOTOPBIX — IIEJIbIE YUCIIA, B KOTOPOM
oIIpejie]ieHbl CyMMa JTIOOBIX JBYX 3JeMeHTOB A U D m npoussenenue mo6oro

3JIeMeHTa A Ha J1000€ Yucio & ?
3apaya 2. Ilycte X =(X1, X5, X3). SIBASAIOTCS JIM JIMHEWHBIMHU CJIEAYIOIIUE
npeoOpa3oBaHus:
AX=(6Xx —5X, —4X;, —3X —2X, —X;, X, +2X,),
Bx=(6-5%, —4X;, 3X —2X,—X;, X, +2),
Cx = (xg‘ 3X, —2X, — X5, Xy + 2x3).
3agaua 3. KomnuHeapHs! 11 BeKTopsl C; u C,, HOCTPOEHHbIE IO BEKTOpaM a U
b?
a={1, -2, 3}, b={3 0, -1}, c,=2a+4b, c,=3b-a

3amauya 4 J[oka3arh, UTO ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, MPOXOJAIIEH Yepe3 MepeceKaro-

eCA IpsAMbIC
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x—xlzy—ylzz—zlﬂx—xzzy—yz Z_Zz
|1 m, n I2 m, n,

MOJKHO 3aItucaTh B BUJC

3agaua 5. Uto MOXHO cKa3aTh 0 Au(depeHIupyeMocTu cyMMbl | (X) +0 (X) B

TOYKE X = X, €CJIH, B OTOH TOYKE:
a) pynxums | (X) muddeperumpyema, a pyHkus g (X) He nuddepenurpyema;
6) o6e ¢pynkuuu f (X) ug (X) He AuddepeHunpyemsl.

3anaua 6. Mcxons u3 onpeaesieHns MpON3BOTHON, HAUTH f '(0).

w(ﬁ4»@ﬁng} X#0;
X

f(x)=

0, x=0.
3amaua 7. ChopMyaupoBaTh Ha A3bIKE « & — O » yTBepkaeHue: «Dynkunsa | (X),

OIIpEJIENIEHHas B OKPECTHOCTU TOYKU X, HE ABJISAETCS HENPEPBIBHOW B 3TOM TOY-

KE».

3anaua 8. Sensercs nu Geckoneuno Gonpmoit mpu X — 0 dynxuus —COS—?
X

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3a/laHUIl M (MJIM) BOIIPOCOB /ISl OLlCHKH c(opMHpoOBaH-
Hoctu koMmnereHuMn OIIK-1 (koHTpo/MpyeMblii HHAMKATOP JOCTHKEHUS KOMIIeTEHLIMH
OIIK-1.2)

3agaua 1. Haiftu paccrosHue ot Touku My 10 II0CKOCTH, MIPOXOIAIIEH Yepes
touku M1,M3,M3, eciim

M,(-L 2, -3), M,(4 -1 0), My(2, 1 -2), My(L -6, -5).

11 1 -2 1 1
3apaua 2. Haiitu 3A—B-A,eciu A={0 2 -1|,B=| 4 2 0
2 0 O 2 0 -1

3anaua 3. Haiitu nmpousBoaHble (QyHKIINH:
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y = cos(ln13)—iM

44 sin44x

lim—
3amxaua 4. BeIYMCINTE IpeIeNn x-2 x? —12x + 20

x?> —5Xx+6

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32/1aHUI M (WJIM) BOINPOCOB VISl OLlEHKH c(hopMHUpoOBaH-
Hoctu kommeteHnuu OIIK-1 (KoHTposHMpyeMblii MHIAMKATOP JAOCTH)KEHHS] KOMIETEHIHHU
OIIK-1.3)

3agaua 1. HanucaTs ypaBHEHME IUIOCKOCTH, IPOXOAAIIEH yepe3 Touky A mep-
MICH/IUKYJISIPHO BEKTOPY ?C, eCIH

A(4, -2, 0), B(L, -1 -5), C(-2 1 -3).

3anaua 2. Haiitu kakoii-HuOy b 6a31C U ONPEIETUTHh PA3MEPHOCTD JTHHEHHOTO
MPOCTPAHCTBA PEUIEHUN CUCTEMBI.

3X, + X, —8X; +2X, + X, =0,
2%, —2X, =3, — (X, + 2%, =0,

X, +11x, —12x, + 34X, —5X; =0.
3anaua 3. Beruuciuth npuOIMmKeHHO ¢ TOMOIIBI0 Tuddepenimana.
y = ¥x, x=1,76.
3anaua 4. Beruuciauth npeaens:

L lim x> —5X+6
o2 X2 —12x 420
2. lim gx —5x% +2
om 2X% +5x?
3ajgaua 5. HaI/ITI/I MIPOU3BOJIHBIC (DYHKITHNA:

1 y=|n(2x—3+\/4x2—12x+10)—\/4x2—12x+10arctg(2x—3).

2. y=x".2%

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aaHUI M (MJIM) BOIIPOCOB /ISl OLCHKH c(opmMHupoBaH-
HocTu koMmnereHuMu OIIK-2 (KoOHTpoMpyeMblili HHANKATOP JOCTHKEHUS] KOMIIEeTEHLIMH
OIIK-2.1)

3anaua 1. HpOBeCTH MOJIHOE UCClIeIoBaHne (PYHKIIMU U TIOCTPOUTH €€ rpaduK.

y = (2x+3)e "

3anaua 2. UccnenoBath KpUBYIO BTOPOTO MOPSIAKA U TIOCTPOUTH €€.

—X*—y* +4xy +2x -4y +1=0.

3anaua 3. Jlokazath TUHEHHOCTH, HAUTH MATPUILy, 00JIACTh 3HAYCHHH U SIPO OTle-
paTopa IpOEeKTUPOBAHUS HA OCh Ox:
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IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUIl U (MJIM) BOIPOCOB /ISl OLleHKH c()OPMHUPOBaAH-
Hoct KommneTreHuMu OIIK-2 (koHTposuMpyeMblii MHAMKATOP JOCTHKEHUS KOMIETEHIHHU
OIIK-2.2)

3anaua 1. Haiitu pemienue cuctemsl ypaBHeHH MeToioM [aycca:
5x+3z=2

2x—-y=0
—2X+3y+2z2=2

3amava 2. Haiitu yroy Mex1y IJI0CKOCTSIMHU

3X—y+2z+15=0, 5x+9y-3z-1=0.

3anaua 3. Haiitu penienne cucteMbl ypaBHEHHM € MTOMOIIBbIO 0OpaTHOM MaTPHUIIBI:
-X+2y=1
X+y=3

3anaua 4. [loctpouts rpaduku QyHKIHMI ¢ TOMOIIBIO MPOU3BOHOM MEPBOTO MO-

psanka 'y =1-3/x*-2x.

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHU W (MJIM) BONPOCOB VISl OlleHKH cOpMHUPOBAH-
Hoctu kommnereHuun OIIK-2 (KOHTpoMpyeMblili HHAUKATOP TOCTUKEHUS KOMIETEeHIHH
OIIK-2.3)

3apava 1. Hanncats KaHOHMYECKUE YPAaBHEHUS MPSIMOUN
2Xx+3y+z+6=0, x-3y—-2z+3=0.
3anaua 2. Haiitu Touky nepecedeHus npsiMoii, 3aIaHHOM KaHOHUYECKUMHU yPaB-
HEHUSMU, U IJIOCKOCTH
x+1 y+2 z-3
-3 2 -2
4

3amaya 3. Haiitn MaTpuiy B 6asuce (el’, e, € ) , TIe

, X+3y-5z2+9=0.

!

e =e —6e,+6e, &, =—6+6,—26,, e;,=—€ +2¢e, +6,,

1 0 2
eclIi OHa 3a/laHa B Oa3uce (el, €,, € ): 3 -1 0
1 1 -2

3amauya 4. CocTaBuTh ypaBHEHHS KacaTeJIbHON U HOPMAJIA K KPUBOU B TOUKE, CO-

t=t,

OTBETCTBYIOIIEH 3HAYEHUIO ITapamMeTpa
=3
X=asin"t,

y=acos’t, t,=7x/3.
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3amaya 5. BeruucauTe nOpenesn  YUCIOBOM  MOCIEI0BATEIbHOCTH:
n
. (n+1
lim| — | .
n-owo\ n=1
2 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHU W (MJIM) BONMPOCOB JJIS1 OLEHKU C(POPMHUPOBAH-

Hoctu kommnereHuuu OIIK-1 (KOHTpo/MpyeMblili HHAUKATOP JOCTHUKEHUS] KOMIETEeHIMH
OIIK-1.1)

3agaua 1. [Tonstue nepBooOpasHoii pyHKIMU. TeopeMbl 0 IepBOOOPA3HBIX.
3apaua 2. HeomnpeeneHHbIN HHTErpall, €ro CBOMCTBA.

3apaya 3.0mnpenenuTs NPOCTEHIIe onepaliy HaJl KOMIUICKCHBIMU YHCIIaMH.
3apaua 4.KacarenpHas MIOCKOCTh M1 HOpMaJIb K TIOBEPXHOCTH.

3amaya 5.MlHTErpupoBaHUE 1O YACTSM.

3apava 6.Kakoi u3. uHTErpagoB OOJIbIIIE:

1 . 2 1 -

SIN X SIN X
J. —— | dX wm I—dX?
0 X o X

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHU W (MJIM) BONPOCOB VISl OlleHKH cOpMHUPOBAH-
HocTu koMmmereHuun OIIK-1 (koHTpoJMpyeMblil MHAMKATOP AOCTHKEHHS] KOMIIETEHIMH
OIIK-1.2)

3agaua 1. Beruucnuthb onpeesieHHbIE HHTETPalbl.

0
j (X* 45X + 6) cos 2xdx.
-2

3agauya 2. Haiitu HeomnpeneeHHbIE HHTETPATTBL.

J dx
xyx% +1

3agauya 3. Haiitu HeomnpeneneHHbIE HHTETPATIBL.

_[ X3 +6x%+13x+9
(X+D(x+2)°

3anava 4. BeIMoaHUTS JelCTBUS HaJl KOMIUICKCHBIMH YHUCIIAMH M pe3yJIbTaT 3allv-
caTh B OKCITIOHEHIIMAJIbHOU (popMme:

(-2-2v3 )33

3amaua 5. Haiitu Bce KOpHU KOMIUIEKCHOTO YHCJIa U PACIIOIOKUTh UX HA KOM-
MJIEKCHOM IJIOCKOCTH:

=3 +/3i

3anaua 6. Haiit yacTHBIC TPOU3BOAHBIC TIEPBOTO U BTOPOTO MOPSIKOB OT (DYHK-

Xy
uu: Z =Sin —cos>-

y X
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. 0z 01 .
3agaua 7. HailTu mpou3BOgHBIE E u 8_ OT CITOKHOM (QyHKIMH: Z =COS(X + Y),
S

ecmn X =t? +s, y=t—Ins
9 —10x°

Vax? -1

3apaya 8.Haiitu Bce acUMOTOTHI (PYHKITUH:

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHU M (MJIM) BONPOCOB VISl OlleHKH cOpMHUPOBAH-
Hoctu kommetreHnuu OIIK-1 (koHTposuMpyemMblii MHANMKATOP JAOCTH:KEHHMS] KOMIIETEHUMU
OIIK-1.3)

3amava 1. Haiitu 3HaueHue UHTErpana:

X +3x3 +2x% +x +1
j dx

x> +x+1
3apava 2. Haiitn 3HaueHue MHTETpaa:
i dx
3
“(4+x%)?
3agaya 3. Beruncnuts miomanas GUrypsl, orpaHndeHHON rpadukamMu pyHKINN:
1

ex
y=—,Yy=0, x=1, x=2.
X
3agauya 4. Haiitu skcTpeMyMbl QyHKITUU: Z = 2XY —4X — 2y
3apaua 5. Hanncath ypaBHEHUs KacaTelbHOM IUIOCKOCTU U HOPMaJU K MTOBEPXHO-

cti: X2 +y? —z% —1=0 B Touke M(1, 2, 2)
3agaua 6. Jlana Gpyskums: Y = X+/(X — 1), Haiitu

a.) MPOMEXYTKH BO3PACTAHMS U YOBIBAHUS, IKCTPEMYMBI;

0.) IPOMEKYTKHU BBITYKJIOCTH U BOTHYTOCTH (DYHKLIMHU, TOUKH Meperuoa.

3apaua 7. IlpencraButh B TPUTOHOMETPUUYECKOW U MOKa3aTEIbHOU (opMax KOM-
IIEKCHOE 9HCTo: 2 +12+/3.

3agaua 8. HaiiTu Bce 3HaueHNs KOPHS ¥ —1+ i

Ilepeyenb KOHTPOIBHBIX 3aJaHUI U (MJIM) BONPOCOB ISl OLEHKH ¢(hOPMHUPOBaH-
Hoctn kommereHuun OIIK-2 (KoHTpoJMpyeMblii MHANKATOP TOCTHKEHUS KOMIETEHIHH
OIIK-2.1)
5i - (7 — 3i)

2+ 3

3anaua 2. [IpencraButh B TPUTOHOMETPUUYECKOW U TMOKa3aTeIbHOU (opMax KOM-
TUIEKCHOE YuCcio: 5+5i
3agaua 3. Haiitu (cos30° +isin30°)3

3anaua 4. HaiiTu 3HaueHne MHTErpania:

3amaua 1. Haiitn
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j dx

Ix @+ x)

3amaua 5. Haiitu 3HaueHue UHTErpana:
sin X

51+ 3c0sX

Sanaqa 6. Harmucats YPaBHCHUA KacaTeJbHOM MIOCKOCTH U HOpMaJIA K ITOBCPXHO-

N | 3

. X
cTH: Z=Sin— B Touke M(m, 1, 0)

. 0z 012 .
3amaua 7. HaiiTi IpOM3BOHEIE a5t u s OT CJIOXHOM (DyHKIUHU: Z = COS(XY),
S

ecmu X=In(t+s), y=t—sins
3x? -10

Vax? -1

3anaua 8.Haiitu Bce acuMOTOTHI QyHKIIUU:

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHUN W (MJIM) BONPOCOB JJIA OLEHKH C(hOPMUPOBAH-
Hoctu komnereHuun OIIK-2 (KOHTpoMpyeMblii HHAUKATOP TOCTUKEHUS KOMIETEeHIHH
OIIK-2.2)
4+ 3

1+ 2i

3agaua 1. Haittu (2i)? +

3apaua 2lIpencraButh B TPUTOHOMETPUUECKOW M MOKa3aTeIbHOM (opMax KOM-

IUIEKCHOE YUCJIIO: 7
3agaua 3. Haiiter (cos10° +isin10°)°

3amaua 4. Haiitu 3HaueHue UHTETpaa;
J- xdx

3-2x°
3apava 5. Haiitn 3HaueHue WHTETpaa:

X3 +x+1

X" —-81
3amaya 6. HarmcaTte ypaBHEHHs KacaTeJIbHOU INIOCKOCTH U HOPMAJIM K IIOBEPXHO-
2 2
X

CTU: Z = v + y? B Touke M(2, 3, 2)

3axaua 7. Haiiti 9acTHBIE POM3BOIHBIE IIEPBOTO M BTOPOTO MOPSIAKOB OT (DYHK-
mun: Z = In(X +/x% +y?)

1
3anava 8.Jlana GyHkus: y = 5 x? — =, HaiiTn
X

a.) IPOMEXKYTKH BO3pacTaHUs U yObIBaHUS, SKCTPEMYMBI;
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0.) IPOMEXYTKHU BBIMYKJIOCTH U BOTHYTOCTH (DYHKIIMH, TOUYKH Meperuoa.

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHU W (MJIM) BONPOCOB VISl OlleHKH cOpMHUPOBAH-
Hoctu koMmmeTeHiun OIIK-2 (KoHTpoJHMpyeMblii MHANKATOP AOCTUKEHHS] KOMIETEHIHMH
OIIK-2.3)

3amaya 1. BeruucnuTh onpeaeieHHbIE HHTETPAJIbI.

0
I (x* +5X + 6) cos 2xdX.

-2

3anaua 2. Haiitu HeonpeieIeHHbIC HHTETPAITBI.

J~ dx
xJx? +1

3apava 3. Haiitu HeomnpeieieHHbIe HHTETPabl.

I X3 +6x%+13x+9
(X+1)(x+2)°

3anaua 4. BeIOTHUTS IeHCTBHS HaJT KOMITIEKCHBIMH YUCIIAMH B PE3YJIbTaT 3aIlh-
caTh B KCITOHEHIIMAJIBHOU opme:

(— 223 )33

3apava 5. Haiiti Bce KOpHH KOMIUIEKCHOTO YHCIIa U PACIIOIOKUTh UX Ha KOM-
IJIEKCHOM TIJIOCKOCTH:

=3 +/3i

3anayva 6. Haiitu yacTHbIe TPOU3BOAHBIE IEPBOTO U BTOPOTO MOPSAJIKOB OT (hyHK-

Xy
muu: Z=SINn—COS—
Yy X
. 0z 01 .
3agaua 7. Haiitu npousBoIHbIC ot u ™ OT CJIOXHOM (PyHKIUHU: Z=COS(X +Y),
S

ecmn X =t? +s, y=t—Ins
9 —10x°

Vax? -1

3agaya 8.Haiitu Bce acuMnTOTH QyHKITUU:

3 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3alaHUN W (MJIM) BONPOCOB /ISl OLlEHKH C)OPMUPOBAH-

Hoctu koMmnereHuun OIIK-1 (koHTpo/MpyeMblii MHAUKATOP JOCTHKEHUS] KOMIETEHIMH
OIIK-1.1)

3anaua 1. Haiitu o0muii nHTErpas ypaBHEHUS

|. X
L i LA -,
} } EDB}:;
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3agaua 2. Haiitu o6mumii mHTErpan ypaBHeHuUs

}."’ = }jx + Slﬂ{})}x}
3agaua 3. Haiitu o0miee pemieHue ypaBHEHUS

v+ 25v =0,
3anaua 4. Haiitu yacTHO€E penieHue ypaBHEHHUS
v+ =2y = 6x°
2, 3"(n+2)!
3anaua S. UccnenoBaTth Ha CXOAUMOCTD PSJ Z% :
n=1 n

00 n_n
3agaua 6. VccienoBaTh Ha CXOAUMOCTD Pl 2(10_1;) .
n=1 1 + g

Sanaqa 7. HCCJ’IQI[OB&TB Ha a6COJIIOTHYIO 1 YCIIOBHYIO CXOOIUMOCTL 3HAKOYCPC-

o > n 1
IYIOLIHICS PSJT DY ———.
n=1 (l’l + 1) -3
0 n_n
3apava 8. Haiiti 06:1acTh CXOAMMOCTH psiia 22 al .
n=l 1~ +

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3a/laHUI M (MJIM) BOIIPOCOB /ISl OLCHKH c(hopMHpOBaH-
Hoctu kommnereHuun OIIK-1 (koHTpoJMpyeMblii MHAMKATOP AOCTUKEHHS] KOMIIETEeHLMH
OIIK-1.2)

3anaua 1. Haiitu o0muii nHTErpasl ypaBHEHUS
xy' —y = xtg(*/x).

3anaua 2. Haiitu oO1ee pelieHne ypaBHEHUs
v+ 16v =0,

3apmava 3. Haiitn yacTHOE pemieHue ypaBHEHHS
¥+ 3y + 2y = 2e**,

3anaua 4.Haiitu 3Hadenus au b

v — 4y = 8x*?

3agaua 5. VccienoBaTh Ha CXOAMMOCTD Pl Z (2n +tg 31”
n=1

00 2 n
3apaua 6. MccnenoBaTts Ha CXOAUMOCTD P z(ﬂ 3+25n ;8] .
n=1 n -

3amaua 7. UccnenoBath Ha aOCOJIIOTHYIO U YCJIOBHYIO CXOJIMMOCTh 3HAaKOYepe-

. ) (_1)n+l
TYIOLTHICS PSiJT > et
n=1

xn

o0
3amava 8. Haiitu 06:1acTh CXOAMMOCTH psiia z o
n=1N"

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aJaHHI U (MJIM) BOIPOCOB /Il OLlEHKH c()OPMHUPOBAH-
HocTtu kKommereHuuu OIIK-1 (koHTpo/MpyeMblii MHIMKATOP JAOCTHKEHMS] KOMIETEHIHH
OIIK-1.3)

3anaua 1. Haiitu o01muii nHTErpall ypaBHEHUS
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y'=(2x-1)ctgy.
3anaua 2. Haiitu yacTHOe penieHue ypaBHEHHUS
y"=7y"+6y'=0,y(0)=0, y'(0) =0, y"(0) = 30.
3agaua 3. Haiitu olmiee pemieHue ypaBHEHUS

V=3 4 2y =
3agaya 4. HaiiTu o01ee u 4acTHOE pellIeHnEe YpaBHEHUS
y'+y" =2y = —sin (3x)

3amaua 5. MccnenoBaTh Ha CXOAUMOCTD DS

\/n +2
3agaua 6. ccienoBarh Ha aOCOTIOTHYIO M YCIIOBHYIO CXOJMMOCTh 3HaKOUYEpe-
1
4] n5

3agaua 7. Haiitu 001aCTh CXOAMMOCTH Psiia z .
n=1 I’l +n

IYIOLIHICS PSJT D (-D”

}’l

3agaua 8. PasioxkuTh B P 110 CTENEHAM X QYHKLIUIO y = e~

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHUN W (MJIM) BONPOCOB /IJIsl OLEHKH C(hOPMUPOBAH-
Hoctu kommnereHuun OIIK-2 (KOHTpoMpyeMblili HHAUKATOP TOCTUKEHUS] KOMIETEeHIHH
OIIK-2.1)

3anayva 1. Haiitu oOmuii MHTErpai ypaBHEHUS
3anaua 2. Haiitu oO1ee pelieHne ypaBHEHUs

3apmava 3. Haiing matpuiy Ui CUCTEMBI |,

3anucath ee obuiee peurenue B popme Komum (cucteMy He periaTh, UHTETpalibl HE
HaXOJIUTh).

3anaua 4. HapucoBath JMHUIO, HA KOTOPOH MOTYT HAaXOJIUTHCA TOYKH IKCTpEMyMa
WHTETPAJIbHBIX KPUBBIX YPABHECHUS

3agaua 5. MccienoBaTh Ha CXOAUMOCTD PAJL Z(arctg 5%) )
n=1

3amaua 6. VccnenoBath Ha aOCOIOTHYIO U YCJIOBHYIO CXOJIMMOCTh 3HaKOYepe-
n+l

TYIOLTHICS PSiJT z = 1)

0 2n+l

3amaua 7. Haiitu 061aCTh CXOAMMOCTH psiia Z TR
~H2n+

2x°
3anaua 8. Pa3noxuTs B psajg mo creneHsM x GyHKIUIO y = COST .

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHHI U (MJIM) BOIPOCOB /I OLEHKH c()OPMHUPOBAH-
Hoctn kommereHuun OIIK-2 (KoHTpoJMpyeMblii WHANKATOP JOCTHKEHHS] KOMIETEHIIMN

OIIK-2.2)
2 6—X

3agaua 1. VI3MeHUTH MOPSIIOK HHTETPUPOBAHHUS: Idx jf (x,y) dy
0 2X



41

3anaua 2. Berauciauts J.J.l—y dxdy,rome D: x*+y?<1 x>0, y>0
+X°+y

3anaua 3. Haiitu miomasas, OrpaHUYCHHYIO TUHUAMA: X =4, Jx = Y, 2X = y

3agauya 4. Haiitu 006EM Tena, orpaHUYCHHBIN MOBEPXHOCTIMH: Y =6—X, 2X =Y,
y=1,z=x*+y?% z=0

3apaua 5. U3BectHO, uTO 96% MpOAYKLMH CTaHIAPTHO. YNPOIIEHHBIA KOHTPOJb
NPU3HAET MPUTOAHON CTAHAAPTHYIO JeTaib ¢ BeposTHOCTHIO 0,05. Halitn BeposiT-
HOCTb TOTO, YTO JE€TaJIb, ITPOIIEANIAst KOHTPOJIb CTAHAAPTHA.

3agaua 6. IlepBocopTHble JeTanu BbIMycKaroTcs ¢ BepodaTrHocThio 0,9. Haiitu
HaMMEHbIIIee YHUCIIO AeTalleld, KOTOphIE CIeyeT MPOBEPUTh, YTOOBI C BEPOSITHO-
cTero 0,95 oTHOCHUTENBHAS YacTOTa NEPBOCOPTHBIX M3AEAUMN oTauvanack ot 0,9 He
6osee yeM Ha 0,01 Bo Bceit mapTum.

3amava 7. [luckpeTHas ciydaiiHas BeJIMYMHA X MOXKET IMPUHUMATH TOJIBKO JBa
3HaueHus X3 UM Xz (X1<X3). Haiitu 3akoH pacnpenesieHus ¥ MOCTPOUTh MHOTO-
TPAHHUK paCIpeeICHUs CIy4ailHOM BEIWYUHBI X, €CIIM U3BECTHBI BEPOSITHOCTH
P1=0,4 Bo3MOkHOTO 3HaueHUs X, MaTeMaTudyeckoe oxuaanue M(X)=3,6 u nuc-
nepcust D(X)=0,24. HenpepbiBHas ciiydaiiHass Beau4yuHa X 3aJlaHa IIOTHOCTBIO
pacupeneneHust f(x).

3agaua 8. HerepBIBHaSI Cly4daiiHas BelMunHa X 3aJlaHa TJIOTHOCTBIO pacrpejie-
JeHus f(y). HallTh MJIOTHOCTH pacmpeneneHus f(x),IOCTPOUTh Tpaduk (yHKIUN

f(x), HallTH 3HaueHue napamerpa 6, M(X), D(X) u BeposSATHOCTh MOMAAaHUS CITY-
YaWHOM BENIMYUHBI X B 3aJaHHBIA UHTEPBAI (4, )

0 npuX <3r/4 5
V1
f(X)= SIn2anu37r/4-<X<7z(aﬂ) (6 J
0 npuX >«

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHHI U (MJIM) BOIPOCOB /IS OLEHKH c()OPMHUPOBAH-
Hoctu koMmmereHuun OIIK-2 (KOHTpoJMpyeMblii MHANKATOP TOCTHUKEHUS KOMIETEHIMH
OIIK-2.3)

3anaua 1. Haiitu o01muii MHTErpan ypaBHEHUS
3anaua 2. Haiitu o0muii mHTErpan ypaBHEHHUS
3anaua 3. Haiitu oO1iiee penienne ypaBHEeHUS

3anaqa 4. HapI/ICOBaTI) JIMHWUH, Ha KOTOPBIX MOT'YT HAXOAUTHLCA TOYKHM MHHUMYMa
HHTCTPAJIBHBIX KPHUBBIX YPABHCHUA .

= . 2%
3agaua 5. MccienoBaTh Ha CXOAUMOCTD PAJl Znsm 37
n=1

3agaua 6. McciaenoBaTth Ha CXOIUMOCTE PSI —
P ; (In(n +1))*
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3agaua 7. UccaenoBars Ha aOCOMIOTHYIO M YCIOBHYIO CXOJMMOCTh 3HAKOYEpe-
o = 1
JTYVIOIIAMICS PSI B [
Y P ; D (2n+Dn

3n

3agaua 8. Haiitu o0Gmacth cxoaumocTu psa Z—z :
n=1 8" (I’l + 1)

4 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHU M (MJIM) BONPOCOB VISl OlleHKH cOpMHUPOBAH-
Hoctu komneTreHnuu OIIK-1 (koHTposuMpyeMblii MHIMKATOP JAOCTH:KEHHUS KOMIIETEHUMU

OIIK-1.1)

3amaua 1. SIkoOuaH, €ro reoMeTPUIECKUN CMBICII.

3agaua 2. J[BoitHOI HHTETpaJl B MOJISIPHBIX KOOPAMHATAX

3apaua 3. BektopHoe mose. [IoTok BEeKTOPHOTO OIS Yepe3 MOBEPXHOCTh, ero Ghu-
3UYECKHUI CMBICI.

3apauya 4. /luBepreHuus BEKTOPHOTO TOJIA, €€ (pU3HMYECKUM CMbICI. MHBapuaHT-
HOE orpesiesieHne quBeprediyu. CBoMcTBa TMBEPTECHITUY.

321]13‘-[3 5. COHGHOI/IIIaJIBHOG I10JI€, IO OCHOBHBIC CBOMCTBA.
IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHUN W (MJIM) BONPOCOB VISl OlleHKH cOpMHUPOBAH-
HocTH koMmmereHuun OIIK-1 (koHTpoJMpyemblii MHAMKATOP NOCTH/KEHHS] KOMIIETEeHLNHU

OIIK-1.2)

3amava 1. M3MeHUTH NOPSAIOK HHTETPUPOBAHUS:
2

1 x3 2 1-V4x-x°-3
jdxjf(x,y)dy+jdx jf(x,y)dy
0 0 1 0

3agava 2. Berauciauth ”XZyeXy dxdy,rme D: 0<x<1 0<y<2
D
3agauva 3. HaiiTu miomas, orpaHMueHHYI0 THHUIME: 4X = X% +y?, 8X = X* +y?,
X=Y, 2X=Yy
3agauva 1. Haiiti 06bEM Tena, OrpaHHdeHHbIH moBepxHocTsMu: Z = (X —1)% +y?,

2X+2=2

3amauya 4. [Ipyu U3roToBIEHUN AETaNM 3arOTOBKA JIOJKHA MPOWUTH YEpe3 YEThIpe
onepanuu. [Ipenmnonaras, 4To mosiBaeHUe Opaka Ha OTIEIBHBIX OMEPALUSIX CYTh
HE3aBUCUMBIE COOBITHS, HAWTU BEPOSTHOCTh M3TOTOBIICHUS CTAHIAPTHOW JETalH,
€CJIM BEpOSTHOCTh Opaka Ha mepBoi onepanuu paBHa 0,02, va Bropoit — 0,01, Ha
tpetheit — 0,02, ma verBépToii — 0,03.

3amauya 5. COopuuk noayqust 3 KOpoOKu JieTaneld, M3roTOBJICHHBIX 3aBoioM Nel u
2 KOpOoOKHM JeTajedl M3roToBJIeHHBIX 3aB0A0M No2. BeposiTHOCTh TOro, 4TO JeTalb
3aBoaa Nel cranmaptHa, paBHa 0,8, a 3aBojga Ne2 — (0,3. COopIIMK Hayady U3BIEK
JeTanb M3 HayAady B3siTOM KOpoOku. HaliTh BEpOSTHOCTH TOTO, YTO M3BJIEYEHA
CTaHJIapTHAas JI€TAb.

3anaua 6. [Iycte X — gmncio OGenpIX mapoB cpenu TPEX HayTraJ BRIHYTHIX U3 SIIHKA
B KOTOpOM 5 Oenbix u 7 u€pHbix mapoB. Haittu nucnepcuto D(X).
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3anaua 7. HenpepriBHAs ciiydaifHas BelWMunHA X 3a/aHa (PYHKIMEH pacmpesene-
HUS F(x). HaliTu QyHKIUIO pactpeneneHus r(x),lIOCTPOUTh rpaduk QyHKIHUU F(x),
HalTh 3HadyeHue nmapameTpa 6, M(X), D(X) u BeposTHOCTb nonagaHus CIIydyaHOU
BEJINYMHBI X B 3aJ[aHHBIN HHTEPBAI (¢, )

0 npuX <1
F(X)= ﬂnpu.1<)(g3 (e, 8) = (2:3)

9 npuX > 6

1

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3a1aHUI M (WJIM) BONPOCOB /sl OLlEHKH c(pOopMUPOBaH-
Hoctu kommetreHmuu OIIK-1 (KoHTpoHMpyeMblii MHAMKATOP JAOCTH)KEHHS] KOMIETEHIHHU
OIIK-1.3)

2 2X
3agaya 1. I3MCHHUTH MTOPSIOK HHTETPUPOBAHHS jdx j f(x,y)dy
1 X
3y .
3agaua 2. Berauciauts ” 5 dxdy,rme D: 0<x<], 0<y<1
5 1+X

3agaua 3. Haifty rmomap, orpaHHueHHY0 THHIHAMK: Y2 +X° —2X =0,
y?+x%-8x=0

3anaua 4. Haiitu 06b€M Tena, OrpaHUYEeHHBINA TOBEPXHOCTSIMU: Z = X2 +y?,
y=x%y=1,2=0

3amauya 5. B mactepckoit paboTaroT TpHu CTaHKa. 3a CMEHY MEPBBIM CTAHOK MOXKET
noTpedoBaTh HAIAJIKU ¢ BeposTHOCTHIO 0,15 (1 mocie 3Toro /10 KOHIIa CMEHBI My
Hajaaku OoJblie He nmoTpedyroTces). st BTOpOro craHka 3Ta BEPOSITHOCTh paBHA
0,1, a qus tperbero — 0,12. Cumras, 4To CTaHKU TPEOYIOT HaJAJKH HE3aBHUCHUMO
JpyT OT Apyra, HallTH BEPOATHOCTb TOTO, YTO XOTS Obl OJIUH CTAHOK 3a CMEHY MO-
TpeOyeT HaNTaIKH.

3apaua 6. [lucneruep cienut 3a 40 He3aBUCUMO (DYHKIIMOHUPYIOITUMHU OOBEKTa-
Mu. [ KaXgoro U3 HUX BEPOSTHOCTh MOTPeOOBATh BHUMAaHME JIUCIETYEpa 3a
Bpems t paBua 0,1. HaliTu BeposSITHOCTH TOTO, YTO YUCIO OOBEKTOB MOTPEOOBAB-
IMX BHUMaHUS OyzaeT He Oounblie 5.

3apaua 7. Ha nytu aBuxenus aBromoOuis 4 cserodopa. Kaxnaplii ¢ BeposiTHO-
cteio 0,5 pazpemaer, 1uOO 3ampeliacT aBTOMOOWIIO JalibHEUIIee IBUKEHUE.
HaiitTu 3akoH pacnpeeneHusi CiaydyalHOM BeNIWYMHBI X — 4YHclIa CBETO(GOPOB,
MPOUIEHHBIX aBTOMOOWIJIEM JI0 MEPBOW OCTAHOBKHU, MOCTPOUTH (QYHKIIHIO pacrpe-
nenenus, Hantu M(X).

3anaua 8. HemnpepoiBHas ciydaiiHas BennunHa X 3aaHa (pyHKIMEH pacrpezene-
HUA F(x). HaliTu QyHKIMIO pacnipefenenus F(x),IOCTPOUTh rpaduk QyHKIUHU F(x),
HaiiTh 3HauYeHue napamerpa 6, M(X), D(X) u BepossiTHOCTb onafgaHus CIIy4YalHOU
BeNMYMHBL X B 3a[aHHBIA MHTEPBAII (g, )
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npuX <0 T
F(X)= ;(1—COSX)’1PH-0'<XS6(a’ﬁ):(4;Bj

npuX > ¢
1 p

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHUl M (MJIM) BONPOCOB VISl OlleHKH cOpMHUPOBAH-
Hoctu koMmmeTeHiun OIIK-2 (KoHTpoJHMpyeMblii MHANKATOP AOCTUKEHHS KOMIETEHIMH
OIIK-2.1)

3anaua 1. Haiiti 06bEM Telta, orpaHHueHHBIH TTOBEPXHOCTIMU: Z = X + Y2,
4=x*+y% z=0

3agaya 2. TeopeMa CyMMbI U IIPOU3BENECHUS BEPOATHOCTEM.

3agaya 3. Jlatb ompejaeneHUE MAaTEMaTUYECKOMY OXHJIAHUIO U JUCIEPCUU JHC-
KPETHOU CIIy4YalHOM BEJIUYUHBI.

3agaua 4. B Oonpmioi cepun ucneiTanuii 70% mpoO ykas3blBa€T HA HaJIUYHUE U
30% nHa orcyrcTrBuE 3arpsAsHeHus. HaTu BEpOATHOCTH TOrO, YTO HPHU B3SITHU 8
npo0 5 U3 HUX OyAyT YKa3bIBaTh Ha 3arpsi3HEHHUE.

3amauya 5. HenpepoiBHas ciiyyaiiHas BenuurHa X 3ajlaHa QyHKIUEH pacmpezaese-
HUA r(x). HaliTu QyHKUMIO pacnipefesieHus F(x),lIOCTPOUTh rpaduk QyHKIUH F(x),
HalTu 3HaYeHue napametpa 6, M(X), D(X) u BeposATHOCTh MonajaHus clydaiHou
BEIMUYMHBI X B 33JJaHHBII UHTEPBAT (g, 5)

0 npuXS—z
2 V4
F(X)= E(Sinx +1) npu—ﬂ/2<ng(a,ﬂ):(_4;oj
2 npuX - ¢

[N

Ilepeyenb KOHTPOIBHBIX 3aJaHUI U (MJIM) BONPOCOB VI OLCHKH C()OPMHPOBAH-
Hoctu kommereHuun OIIK-2 (KOHTpoJMpyeMblii MHANKATOP TOCTHKEHUS KOMIETEHIHH
OIIK-2.2)

1 J1-x?
3agaya 1. I3MCHHUTD MOPSIOK HHTETPUPOBAHHS Idx J f(x,y)dy
0 @-x?

2

3agauva 2. Berauciurth ”In(1+ x?+y?)dxdy, e D: x*+y?’=4 x>0, y>0
D

3anaua 3. Haiiti miouians, orpanudeHnyio tuausmu: X +3y =0, 4+x =y’

3agauya 4. Haiitu 00bpEM Tema, orpaHUYCHHBIN MOBEepXHOCTIMH: 4X —Z2 =0,

2x—2=0, 2x =x* +Yy?

3ajgaua 5. B TeneBU3MOHHOM aTelibe UMEITCA 4 KUuHeckomna. BeposTHOCTH Toro,

YTO KHHECKOTN BBIJEPKUT TAPAHTUHUHBIN CPOK CIIYKOBI, COOTBETCTBEHHO PaBHBI

0,8; 0,85; 0,9; 0,95. HaiiTu BepOsITHOCTb TOTO, UTO B3SIThI HAy/Aa4y KHHECKOI BbI-

JEPIKUT TAPAHTUHHBIA CPOK CITYKOBI.

3amauya 6. B kBaptupe 4 snexkrponamnouku. JJis Kaxka0W JaMIIOYKA BEPOSTHOCTh

TOTO, YTO OHA OCTAHETCS UCIPABHOW B TEUECHUHM Toja paBHa 5/6. Haiitu BeposT-
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HOCTb TOTO, YTO B T€YEHUHU T0JIa NPUAETCS 3aMEHUTh HE MEHEE MOJOBUHBI JIAMITO-
YeK.
3apava 7. Ciyyaiinas BenuurHa X 3a/laHHA 3aKOHOM pacTpeIeSICHUS:

X 2 7 8

P 0,5 0,3 0,2

Haiitu dyHKIIMIO pacmipeienieHuss BEpOsSTHOCTEH W MOCTPOUTh ee rpaduk. Halitu
Marematudeckoe oxuganue M(X) u qucnepcuro D(X).

3anaua 8. HempepriBHas ciiydaifHas BennmunHa X 3a1aHa (pyHKIMEH pacrpeserne-
HUS F(x). HaliTu QyHKIUIO pactpeneneHus r(x),lI0OCTPOUTh rpaduk QyHKIHUU F(x),
HalTh 3HadyeHue napameTpa 6, M(X), D(X) u BepossTHOCTb NonagaHus CIIydyaHOU
BEIUYMHBI X B 3aIaHHBIM UHTEPBAII (g, 5)

0 npuX <5
X=9 npub< X <¢ (. 8)=(67)

npuX > 6

F(X)=

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3a/JaHUI M (MJIM) BOIIPOCOB /ISl OLCHKH c(hopMHpOBaH-
Hoctu kommnereHuun OIIK-2 (koHTpoJMpyeMblii MHAMKATOP AOCTUKEHHS] KOMIIETEHLMH
OIIK-2.3)

1 1-x?
3agayva 1. VI3MCHUTH MOPSIOK UHTETPUPOBAHUS: de Jf (X,y) dy
1 _J1-x2

3amgava 2. Berauciauth ” (Byx* —2x*) dxdy, rme D: 0<x<1, 1<y<2
D

3agaua 3. Haiiti miomans, orpaiueHHyto muauaMu: Y- + (X —3)* =9,
(y—3)°+x°=9

3anava 4. Haiitn 005EM Tema, orpaHUYeHHBIN MOBEPXHOCTAMH: 4 = X2 + y2 + 72 ,
3z=x%+y?

3agaya 5. [Ipu OTKIOHEHUHU OT HOPMAJILHOTO peXKUMa paboThl aBTOMaTa cpadaThl-
Baet curHanuzatop C — | ¢ BepositHocThiO 0,8, a curnanuzarop C — |l cpabarbiBaer
C BeposATHOCTHIO 1. BeposiTHOCTH TOrO, YTO aBTOMAT CHa0XEH cUrHanuzaTopom C
—lumu  C — Il coorBercTBeHHO paBHbl 0,6 u 0,4. [TonydeH curHan o pa3najaky aB-
TomaTa. HailTu BepOSTHOCTB TOTO, YTO aBTOMAT CHaOkEH curnanuzaropom C — |.
3apaua 6. BepoATHOCTh HACTYIUIEHHUSI HEKOTOPOTO COOBITHS MPHU OJHOM HCHbITA-
Hun paBHa 0,4. Haiitu BepostHOCTH TOrO, yto npu 1000 ucneiTaHMsAX 4dacTtoTa
HACTYIUJICHHSI 3TOTO COOBITHSI OTKJIOHHUTCA OT BepositHocTu (0,4 He Oojee yem Ha
0,05.

3amaua 7. JluckpeTHas ciiyyaiiHas BeauuuHa X MOXKET IPUHUMATh TPU BO3MOXK-
HBIX 3HadYeHus: X1 =4 ¢ BeposaTHocThio P1 =0,5; X,=6 ¢ BeposTHOCTHIO P2=0,3 1 X3
¢ BeposiTHOCTHIO P3. Hailitu X3 u P3 eciu M(X)=8. Haiitu nucnepcuto D(X).
3amaua 8. HenpepriBHas ciyuaiiHas BenuuuHa X 3ajJjaHa IJIOTHOCTBIO pacipeie-
JeHUs f(x). HaliTu MIIOTHOCTH pacrpeneneHus f(x),llOCTPOUTH Ipaduk QyHKIHUU
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f(x), HAUTH 3HadYeHue napamerpa ¢, M(X), D(X) 1 BepoSITHOCTh MOMAJaHUsI CIIy-
YaiHOU BeNW4YMHBI X B 3aJJaHHBIA UHTEPBAI (o, 5)-

0 mpux<1 7
f(X)=1BX? npu.l<X§2(avﬁ)=(1§4j
0 npuX>eg



